



हिन्दी दैनिक पटना (बिहार) तथा लुधियाना (पंजाब) से एक साथ प्रकाशित

रोजनामा इन्डो गल्फ

www.Newsindogulf.com/Email:-Newsindogulf730@gmail.com

सच्चाई में है दम, सच लिखते हैं हम



पटना, रविवार

09 मार्च 2025

वर्ष : 03 अंक : 66

पृष्ठ - 12

PRGI NO - BIHHIN/2023/86924

मूल्य - ₹ 3

पटना संस्करण

ब्रीफ न्यूज

कर्नाटक का बजट देश के लिए मॉडल, ब्रांड बेंगलुरु को मिलेगा बढ़ावा: शिवकुमार



एजेंसी
पटना: कर्नाटक के उपमुख्यमंत्री डी के शिवकुमार ने शनिवार को राज्य के बजट को देश के लिए एक मॉडल बताते हुए कहा कि इसमें बेंगलुरु की यातायात समस्याओं के समाधान के लिए कई परियोजनाओं का प्रावधान किया गया है बेंगलुरु विकास के प्रभारी मंत्री शिवकुमार ने कहा कि शहर में 700-800 किलोमीटर नई सड़कें जोड़ी जा रही हैं। शिवकुमार ने कहा, हबबह बजट देश के लिए एक आदर्श है। अन्य राज्य भी इस पर ध्यान देंगे। यह ब्रांड बेंगलुरु के लिए एक अच्छा बजट है। बजट शहर की 1.40 करोड़ आबादी के हित में है। इसमें एक सुरंग सड़क परियोजना भी है। मंत्रिकारों से बात करते हुए उन्होंने कहा कि यातायात की समस्याओं को दूर करने के लिए फ्लाईओवर बनाए जाएंगे। इसके अलावा, डबल-डेकर फ्लाईओवर बनाए जाएंगे और नगर निगम और हबबंगलोर मेट्रो रेल कॉर्पोरेशन लिमिटेड (बीएमआरसीएल) से 50-50 प्रतिशत योगदान के साथ नई मेट्रो परियोजनाएं शुरू की जाएंगी।

International Women's Day: नीतीश कुमार ने महिला दिवस पर खास अंदाज में बधाई; कहा-

यह दिन नारी शक्ति को समर्पित है इस दिन का खास महत्व होता है

नीतीश कुमार ने कहा है कि किसी भी राज्य या देश के विकास में महिलाओं का योगदान बेहद महत्वपूर्ण है। महिलाओं के सशक्तिकरण तथा उनकी सुरक्षा, शिक्षा एवं सामाजिक तथा आर्थिक विकास हेतु राज्य सरकार निरंतर प्रयत्नशील है।

एजेंसी

पटना: 8 मार्च को विश्वभर में अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस के रूप में मनाया जाता है। यह दिन नारी शक्ति को समर्पित है। हमारे देश भारत में भी इस दिन का खास महत्व होता है। महिलाओं के सम्मान में कई कार्यक्रमों का आयोजन किया जाता है। मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने इस मौके पर बिहार के साथ देश भर की महिलाओं को बधाई दी है। उन्होंने कहा है कि देश और प्रदेश के विकास में महिलाओं का योगदान बेहद महत्वपूर्ण है। सोशल मीडिया हैटल एक्स पर सोएम ने अपनी भावना व्यक्त की है। उन्होंने लिखा है कि अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस पर प्रदेश एवं देश की महिलाओं को बधाई एवं शुभकामनाएं देते हैं। किसी भी राज्य या देश के विकास में महिलाओं का योगदान बेहद महत्वपूर्ण है। महिलाओं के सशक्तिकरण तथा उनकी सुरक्षा, शिक्षा एवं सामाजिक तथा आर्थिक विकास हेतु राज्य सरकार निरंतर प्रयत्नशील है। अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर हम सभी को संकल्प लेना चाहिए कि महिलाओं के उत्थान के प्रति सदैव प्रयत्नशील रहें ताकि उनका सामाजिक एवं आर्थिक



विकास हो सके और उन्हें एक सुरक्षित और बेहतर वातावरण मिल सके। नीतीश कुमार के पोस्ट पर

प्रतिक्रियाएं भी आई हैं। एक व्यक्ति ने लिखा है कि आरंभिक नीतीश कुमार जी से आग्रह पूर्वक निवेदन है कि

महिला दिवस के अवसर पर विश्वविद्यालय अतिथि शिक्षक को की स्थिति पर विचार करते हुए बिहार की

माता बहनों का समायोजन नियमितकरण हेतु विचार करें ताकि बिहार के बहनों को मौका मिल सके। डिप्टी सीएम विजय कुमार सिन्हा ने भी महिला दिवस के मौके पर उनके प्रति सम्मान व्यक्त किया है। उन्होंने कहा है कि नारी शक्ति है, साहस है, शक्ति है। नारी देवी है, दुर्गा है, इश्वर की भक्ति है। सभी माताओं-बहनों को अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस की शुभकामनाएं। प्रकृति व शक्तिस्वरूपा मातृशक्ति के त्याग, समर्पण और सेवा के बल पर सम्पूर्ण समाज सर्वांगीण तरक्की कर रहा है। आइए, लिंग भेद से मुक्त होकर हम सभी नारी शक्ति के सम्मान, सुरक्षा एवं सशक्तिकरण के लिए संकल्पित हों। नीतीश कुमार ने महिलाओं के लिए सबसे अधिक काम किया है। महिला उत्थान और महिला सशक्तिकरण के काम को लेकर देश भर में उनका अनुकरण किया जाता है। प्रदेश अध्यक्ष उमेश कुमार कुशवाहा ने कहा कि नीतीश कुमार महिलाओं को आगे बढ़ाने के लिए जो काम किया है उसे पार्टी घर घर तक पहुंचाएगी। नीतीश कुमार ने कहा कि हम लोगों ने महिलाओं को आगे लाने के लिए बहुत काम किया लेकिन पहले जो नेता थे वे कुछ नहीं किए।

पहले जो थे वे कुछ किए हैं, महिला दिवस के सम्मेलन में नीतीश कुमार ने लालू यादव को फिट लपेटा



एजेंसी
पटना: अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस के मौके पर पटना स्थित जनता दल यूनाइटेड (जेडीयू) के प्रदेश कार्यालय में नारी शक्ति सम्मेलन का आयोजन किया गया जिसका उद्घाटन मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने किया। इस मौके पर महिला दिवस की बधाई देते हुए नीतीश कुमार ने पूर्व सीएम और राष्ट्रीय जनता दल के सुप्रियो लालू प्रसाद यादव पर जुबानी हमला किया। उन्होंने कहा कि हम लोगों ने महिलाओं को आगे लाने के लिए बहुत काम किया लेकिन पहले जो नेता थे वे कुछ नहीं किए। मंत्री विजय चौधरी ने कहा कि बिहार एक मात्र ऐसा राज्य है जिसने महिला दिवस के लक्ष्यों को पूरा किया है। नीतीश कुमार ने मंत्री विजय कुमार चौधरी समेत अपने अन्य सहयोगियों के साथ दीप जलाकर सम्मेलन का उद्घाटन किया। उन्होंने कई महिलाओं को अने हाथों से सम्मानित भी किया। अपने संबोधन में नीतीश कुमार ने कहा कि हमारी सरकार ने महिलाओं को आगे लाने के लिए काम किया। नीतीश कुमार ने कहा कि इस मौके पर नारी शक्ति का वंदन और अभिनंदन करते हैं। आप लोगों बुलाया इसके लिए धन्यवाद। बहुत अच्छा लगा। खुशी की बात है कि भारी संख्या में महिलाएं सब जगह आगे बढ़ रही हैं। आप तो जानते ही हैं कि हम शुरू से ही महिलाओं को आगे लाने के लिए बहुत काम किया लेकिन पहले जो नेता थे वे कुछ नहीं किए। मंत्री विजय चौधरी ने कहा कि बिहार एक मात्र ऐसा राज्य है जहां महिला दिवस के लक्ष्यों को पूरा किया गया है।

बाबा साहब के विचारों और उनकी सोच का अपमान कर रही है भाजपा: श्यामलाल पाल



एजेंसी
अमेठी। समाजवादी पार्टी (सपा) की उत्तर प्रदेश इकाई के अध्यक्ष श्यामलाल पाल ने भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) नीत डबल इंजन की सरकार को संविधान विरोधी बताते हुए

कहा कि यह बाबा साहब डॉ भीमराव आंबेडकर के विचारों और उनकी सोच का अपमान कर रही है। अमेठी के घटकौर में समाजवादी पार्टी के पीडीए (पिछड़ा, दलित, अल्पसंख्यक) सम्मेलन में हिस्सा लेने

पहुंचे पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष श्यामलाल पाल ने संबद्धताओं से बातचीत के दौरान भाजपा को संविधान विरोधी करार दिया उन्होंने कहा कि भाजपा देश में सामंतीशाही व्यवस्था लागू करना चाहती है और उसे संविधान में भरोसा नहीं है। पाल ने कहा कि जिस संविधान को बाबा साहब डॉक्टर भीमराव आंबेडकर ने बनाया है, वो संविधान खतरे में है और भाजपा के नेतृत्व वाली केंद्र और राज्य की सरकार बाबा साहब के विचारों और उनकी सोच का अपमान कर रही है। प्रदेश अध्यक्ष ने कहा कि समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव ने संविधान बचाने की मुहिम छेड़ दी।

11-12 मार्च को मॉरीशस जाएंगे पीएम मोदी, राष्ट्रीय दिवस समारोह में होंगे शामिल, 2015 के बाद हो रहा पहला दौरा

एजेंसी
नई दिल्ली: प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी 11 मार्च से मॉरीशस की दो दिवसीय राजकीय यात्रा पर जाएंगे और द्वीपीय राष्ट्र के राष्ट्रीय दिवस समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में शामिल होंगे। प्रधानमंत्री मोदी मॉरीशस के प्रधानमंत्री नवीन रामगुलाम के निमंत्रण पर वहां जा रहे हैं। प्रधानमंत्री मोदी की मॉरीशस की निष्पत्ति राजकीय यात्रा पर विदेश सचिव विक्रम मिश्री ने कहा कि प्रधानमंत्री 11 और 12 मार्च 2025 को मॉरीशस की यात्रा करेंगे। 2015 के बाद से प्रधानमंत्री की यह पहली मॉरीशस यात्रा है। विक्रम मिश्री ने कहा कि मॉरीशस के साथ हमारे संबंध, निश्चित रूप से, साझा इतिहास, संस्कृति और बहुत मजबूत और मजबूत लोगों के बीच संबंधों पर आधारित हैं जो



कई शताब्दियों पहले से चले आ रहे हैं; मॉरीशस हिंद महासागर में हमारे प्रमुख भागीदारों में से एक

है। 2015 में मॉरीशस में ही प्रधानमंत्री ने मिशन सागर - क्षेत्र में सभी के लिए सुरक्षा और विकास

को स्पष्ट किया था। उन्होंने बताया कि इस यात्रा की एक खास बात यह है कि पीएम मोदी मॉरीशस के राष्ट्रीय दिवस पर मुख्य अतिथि होंगे। राष्ट्रीय दिवस के अवसर पर भारतीय रक्षा बलों की एक टुकड़ी समारोह में भाग लेगी। भारतीय नौसेना का एक जहाज भी वहां मौजूद रहेगा। इसके अलावा, भारतीय वायु सेना की आकाश गंगा स्काईड्राइविंग टीम भी समारोह में भाग लेगी। पश्चिमी हिंद महासागर में स्थित मॉरीशस के साथ भारत के घनिष्ठ एवं दीर्घकालिक संबंधों का एक प्रमुख कारण यह तथ्य है कि मॉरीशस की 12 लाख की आबादी में लगभग 70 प्रतिशत भारतीय मूल के लोग हैं। भारत 2005 से मॉरीशस के सबसे बड़े व्यापारिक साझेदारों में से एक रहा है।

विधानसभाओं और संसद में नियोजित गतिरोध लोकतांत्रिक मूल्यों के लिए उचित नहीं: बिरला

एजेंसी
दिल्ली: लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला ने सहमति और असहमति को लोकतंत्र की ताकत बताते हुए शनिवार को कहा कि विधानसभाओं और संसद में नियोजित गतिरोध लोकतांत्रिक मूल्यों के लिए उचित नहीं है। बिरला ने यहां कॉन्स्टिट्यूशन क्लब ऑफ राजस्थान के शुरुआती कार्यक्रम में जनप्रतिनिधियों को संबोधित करते हुए यह बात कही। उन्होंने कहा कि सहमति और असहमति लोकतंत्र की शक्ति है, लेकिन विधानसभाओं और संसद में



सुनियोजित गतिरोध लोकतांत्रिक मूल्यों के लिए ठीक नहीं, जनता के प्रति जवाबदेही सुनिश्चित करने के लिए

विधायी संस्थानों को चर्चा और संवाद का केंद्र बनना होगा। बिरला ने कहा कि भारत का संविधान केवल कानूनों का

संकलन नहीं, बल्कि पूरी दुनिया के लिए एक मार्गदर्शक है। पिछले 75 वर्षों में संविधान के मार्गदर्शन में हमने कई परिवर्तन देखे हैं। उन्होंने कहा कि संसद और विधानसभाओं में सार्थक संवाद और स्वस्थ बहस होनी चाहिए, व्यक्तिगत आरोप-प्रत्यारोप और जानबूझकर पैदा किए गए गतिरोध लोकतंत्र की मूल भावना के खिलाफ हैं। लोकसभा अध्यक्ष ने उम्मीद जताई कि यह संविधान क्लब पक्ष-विपक्ष के बीच सार्थक विमर्श और सहमति का मंच बनेगा।

राबड़ी देवी पर भड़के सीएम नीतीश तो तेजस्वी ने किया पलटवार, बोले- यह उनकी दयनीय मानसिक स्थिति को दर्शाता है

एजेंसी
पटना: राष्ट्रीय जनता दल (राजद) के नेता तेजस्वी यादव ने एक दिन पहले अपनी मां और बिहार की पूर्व मुख्यमंत्री राबड़ी देवी को सीएम और जेडी(यू) अध्यक्ष नीतीश कुमार द्वारा संबोधित किए जाने के तरीके पर तीखी प्रतिक्रिया व्यक्त की है। विधान परिषद के अंदर राजद की महिला सदस्यों के साथ परमागम बहस के दौरान मुख्यमंत्री ने विपक्ष की नेता राबड़ी देवी की ओर इशारा करते हुए हिंदी में कहा था कि "उनके पति ने उन्हें तब सीएम बनाया जब वे मुश्किल दौर से गुजर रहे



थे राबड़ी देवी पहली बार 1997 में मुख्यमंत्री बनी थीं, जब उनके पति और राजद अध्यक्ष लालू प्रसाद को चारा घोटाले में सीबीआई की चार्जशीट के

बाद पद छोड़ना पड़ा था। कुमार द्वारा इसके हथकैद शब्द का इस्तेमाल अपमानजनक माना गया और जबकि उनकी पार्टी के सदस्यों ने सदन के अंदर

इसका विरोध किया, तेजस्वी यादव ने बाद में संबद्धताओं से कहा, "यह मुख्यमंत्री की दयनीय मानसिक स्थिति को दर्शाता है जो स्पष्ट रूप से राज्य चलाने के लिए उपयुक्त नहीं हैं। पूर्व उपमुख्यमंत्री और अब राज्य विधानसभा में विपक्ष के नेता यादव ने अपने पूर्व बॉस को याद दिलाया कि "राबड़ी देवी उनसे उम्र में बड़ी हैं। वह अविभाजित बिहार की मुख्यमंत्री रह चुकी हैं। वहां तक ? कि उनके बीच के रिश्ते के लिहाज से भी वह वरिष्ठ हैं। यह इशारा कुमार द्वारा लालू प्रसाद को अक्सर बड़ा भाई करने की ओर था,

वसुंधरा राजे ने सियासत में बनाया ऊंचा मुकाम, 2 बार बनीं राजस्थान की मुख्यमंत्री



एजेंसी
राजस्थान: राजनीतिक गलियारों में महारानी के नाम से जानी जाने वाली वसुंधरा राजे आज यानी की 08 मार्च को अपना 72वां जन्मदिन मना रही हैं। वसुंधरा राजे ने मध्यप्रदेश से अपना

सियासी सफर शुरू किया था। वह राजस्थान की पहली महिला मुख्यमंत्री बनीं और राजस्थान की सत्ता पर राज किया। वसुंधरा राजे का सियासी सफर काफी लंबा रहा। वह ग्वालियर के महाराजा विजयराजे सिंधिया-शिंदे

और जिवाजीराव सिंधिया-शिंदे की बेटी हैं। तो आइए जानते हैं उनके जन्मदिन के मौके पर वसुंधरा राजे के जीवन से जुड़ी कुछ रोचक बातों के बारे में... मुंबई में 08 मार्च 1956 को वसुंधरा राजे का जन्म हुआ था। उनका साल 1972 में धौलपुर के राजघराने के हेमंत सिंह से शादी की थी। लेकिन शादी के सिर्फ 1 साल बाद ही दोनों ने अलग होने का फैसला कर दिया था। पति से अलग होकर वसुंधरा राजे अपने बेटे दुष्यंत के साथ अपने मायके ग्वालियर में रहने लगीं। वहीं उनकी मां विजया राजे बीजेपी से जुड़ी थीं। ऐसे में उन्होंने भी अपनी मां की तरह बीजेपी पार्टी में शामिल होने का फैसला किया।

महिलाओं को 2500 रुपये मिलने वाली योजना के लिए शुरू होने वाला है रजिस्ट्रेशन, इन दस्तावेजों की होगी जरूरत

एजेंसी
दिल्ली: अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस के मौके पर 8 मार्च को दिल्ली की मुख्यमंत्री रेखा गुप्ता ने महिलाओं के लिए महिला समृद्धि योजना का शुभारंभ किया है। मुख्यमंत्री द्वारा योजना को मंजूरी दिए जाने का ऐलान करने के बाद इस योजना के लिए रजिस्ट्रेशन की शुरुआत होगी। इस योजना के लिए रजिस्ट्रेशन शुरू होने के बाद वैरिफिकेशन होगा और महिलाओं के खाते में 2500 रुपये आने लगेंगे। अब तक इस योजना के रजिस्ट्रेशन की शुरुआत कब से होगी इसकी आधिकारिक जानकारी सामने नहीं आई है। योजना को लेकर कुछ अन्य जानकारी भी शेयर की गई है। योजना में आवेदन करने के लिए पात्र महिलाओं के लिए शर्तें भी तय की गई हैं। महिलाओं के पास कुछ खास दस्तावेज भी होने चाहिए जिससे उनकी पात्रता मान्य होगी। दिल्ली की मुख्यमंत्री रेखा गुप्ता ने महिला दिवस के मौके पर इस योजना को मंजूरी दी है। महिला दिवस पर



इसके ड्राफ्ट को मंजूरी भी मिल सकती है। इस योजना का रजिस्ट्रेशन भी शुरू होगा इस योजना का लाभ लेने के लिए अगर रजिस्ट्रेशन नहीं करवाया है तो जल्दी रजिस्ट्रेशन करवाएं। दिल्ली सरकार ने इस योजना के लिए कोई नया ऐप या

पोर्टल लॉन्च नहीं किया है। बता दें कि इस योजना के लॉन्च होने के बाद महिला लाभार्थियों के खाते में पैसे 45 दिनों के बाद आएंगे। अब तक इस योजना के रजिस्ट्रेशन की शुरुआत कब से होगी इसकी आधिकारिक जानकारी सामने नहीं

आई है। योजना को लेकर कुछ अन्य जानकारी भी शेयर की गई है। योजना में आवेदन करने के लिए पात्र महिलाओं के लिए शर्तें भी तय की गई हैं। महिलाओं के पास कुछ खास दस्तावेज भी होने चाहिए जिससे उनकी पात्रता मान्य होगी दिल्ली की मुख्यमंत्री रेखा गुप्ता ने शनिवार को कहा कि शहर की स्वास्थ्य सेवा प्रणाली को मजबूत करने की जरूरत है और महिलाओं की शिक्षा को प्राथमिकता दी जानी चाहिए क्योंकि प्रगतिशील और समावेशी समाज के निर्माण के लिए दोनों ही महत्वपूर्ण हैं। अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस पर शालीमार बाग में स्थित फोर्टिस अस्पताल द्वारा आयोजित समानता वॉकआउट को संबोधित करते हुए रेखा ने हाबेटी बचाओ, बेटी पढ़ाओ अभियान के प्रति सरकार की प्रतिबद्धता दोहराई और इस बात पर जोर दिया कि शिक्षा और स्वास्थ्य सेवा के माध्यम से महिलाओं को सशक्त बनाना समग्र सामाजिक विकास की कुंजी है।

अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस पर जिला जज ने महिलाओं को किया सम्मानित

जिला संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
डॉ विजय कुमार पाण्डेय
सीवान 8 मार्च 25 * अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस पर जिला जज ने महिलाओं को किया सम्मानित जिला विधिक सेवा प्राधिकार के अध्यक्ष सह प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश मोतीश कुमार सिंह ने अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर जिला विधिक सेवा प्राधिकार के तरफ से मैडिसिन के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य करने के लिए डॉक्टर रीता सिंहा को तथा विधि व्यवसाय के क्षेत्र में उत्कृष्ट सेवा देने के लिए संगीता सिंह अधिवक्ता को प्रशस्ति पत्र से सम्मानित किया गया। इस अवसर पर महिलाओं को उत्तरीकृत करते हुए माननीय जिला एवं सत्र न्यायाधीश ने महिलाओं के महत्व को बताते हुए बताया कि सृष्टि के जननी से लेकर लालन-पालन करते हुए दुनिया को चलाने और सुसज्जित करने में महिलाओं की अहम भूमिका होती है। महिलाएँ घर से लेकर संसार



को चलाने और संवारने में महत्वपूर्ण भूमिका अदा करती है। महिलाओं का विभिन्न रूपों में घर में पहचान होती

है किसी की बेटी होती, तो वही महिला किसी की बहन होती है, किसी की भतीजी होती है तो किसी की पत्नी होती है, किसी की मां होती है तो किसी की दादी और नानी होती है, यानी एक महिला विभिन्न पदों से घरों में सम्मानित होती है तो दूसरी तरफ चाहे वह डॉक्टर के रूप में हो या अधिवक्ता के रूप में हो, खिलाड़ी के रूप में हो, समाजसेवी के रूप में हो चाहे विभिन्न क्षेत्र में अपनी अलग-अलग पहचान बनती है इसलिए महिलाओं का सम्मान करना हमारा कर्तव्य बनता है। महिलाओं को संबोधित करते हुए जिला विधिक सेवा प्राधिकार के सचिव सुनील कुमार सिंह ने कहा कि आज जितने भी लोग जीवन में कामयाब होते हैं उसमें महिलाओं की अहम भूमिका होती है। महिलाओं का सम्मान करना हमारा परम कर्तव्य है इसी लिए तो भारतीय दर्शन में मातृ शक्ति को विशेष रूप से उल्लेखित किया गया है।

अखिल भारतीय साहित्य मंथन शोध संस्थान नई दिल्ली द्वारा डॉ. शाजिया परवीन को सावित्री बाई फुले शिक्षा रत्न से सम्मानित किया गया

प्रखंड संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
ताजपुर / समस्तीपुर :- अखिल भारतीय साहित्य मंथन शोध संस्थान नई दिल्ली ने डॉ. शाजिया परवीन, अतिथि प्राध्यापक मनोविज्ञान विभाग, डॉ. एल. के. भी. डी. कॉलेज ताजपुर को सावित्री बाई फुले शिक्षा रत्न से सम्मानित किया है। यह सम्मान उनके शिक्षा क्षेत्र में उत्कृष्ट योगदान और समर्पण के लिए दिया गया है। उन्होंने अपने करियर में मनोविज्ञान के क्षेत्र में अपनी विशेषज्ञता से छात्रों को प्रेरित और शिक्षित किया है। उनकी शिक्षा और अनुसंधान में गहरी रुचि ने उन्हें इस क्षेत्र में एक प्रतिष्ठित व्यक्ति बना दिया है। सावित्री बाई फुले शिक्षा रत्न सम्मान के साथ, अखिल भारतीय साहित्य मंथन शोध संस्थान नई दिल्ली उनके शिक्षण, समाज, साहित्य सृजन, कला संस्कृति, संवर्धन संबंधी राष्ट्र नवनिर्माण कार्यों में अहम भूमिका में योगदान को मान्यता दे रहा है। यह सम्मान उनके काम को और प्रेरित करेगा और उन्हें शिक्षा के क्षेत्र में और भी उत्कृष्टता प्राप्त करने के लिए प्रेरित



करेगा। डॉ. शाजिया परवीन शाहपुर बघौनी के निवासी हैं जो अशकार अहमद के पत्नी और हाजी अंजार अहमद के बहु है। सम्मान प्राप्त करने पर प्रधानाचार्य डॉ. प्रभात रंजन कर्ण एवं महाविद्यालय के सभी शिक्षकों एवं शिक्षकत्तर कर्मियों ने उन्हें बधाई और शुभकामनाएं दिया है। महिलाएं समाज की नींव होती हैं, जो परिवार से लेकर कार्यस्थल और सामाजिक बदलाव तक हर स्तर पर महत्वपूर्ण भूमिका निभाती हैं। भारतीय इतिहास महिलाओं की उपलब्धियों से भरा पड़ा है। वे समाज के हाशिए पर

पड़े वगैरे के कल्याण के लिए काम करती रही हैं और सामाजिक बदलाव लाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाती रही हैं। भारत की पहली महिला शिक्षिका सावित्रीबाई फुले से लेकर मदर टेरेसा तक, महिलाओं ने बड़े पैमाने पर समाज में बदलाव के बड़े उदाहरण स्थापित किए हैं। सावित्री बाई फुले सर्वोत्तम उदाहरणों में से एक हैं। महाराष्ट्र के सतारा में जन्मी सावित्री बाई ने महिलाओं और बच्चों की शिक्षा के क्षेत्र में अद्वितीय योगदान दिया। उन्होंने विधवाओं के उत्थान के लिए भी अथक प्रयास किए। एक जमाने में जब महिलाओं को घर की चारदीवारी में कैद रखा जाता था, सावित्रीबाई फुले ने समाज के रूढ़िवादी मान्यताओं को चुनौती देते हुए नारी सशक्तिकरण का विगुल बनाया। महज नौ वर्ष की उम्र में विवाह बंधन में बंधी सावित्रीबाई ने अपने पति ज्योतिराव फुले के साथ मिलकर समाज सुधार के लिए कई बड़े काम किए। उन्होंने सिर्फ औरतों के लिए ही नहीं, बल्कि उन लोगों के लिए भी आवाज उठाई जिन्हें समाज में कमतर समझा जाता था।

सिविल कोर्ट परिसर में राष्ट्रीय लोक अदालत आयोजित सुलह एवं समझौता के आधार पर 1580 मामलों का किया गया निष्पादन



जिला संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
दीप प्रज्वलित कर राष्ट्रीय लोक अदालत का उद्घाटन करते जिला विधिक सेवा प्राधिकार के अध्यक्ष सह स्थानीय प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश मोतीश कुमार सिंह व अन्य सीवान 8 मार्च 25 डॉ. विजय कुमार पाण्डेय राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकार नई दिल्ली व राज्य विधिक सेवा

मामलों का निष्पादन करने को कहा गया। वही जिला विधिक सेवा प्राधिकार के सचिव सुनील कुमार सिंह ने कहा की सुलह एवं समझौता के आधार पर मामलों का निशुल्क निष्पादन कराकर अनावश्यक मुकदमे बाजी से बचें। मौके पर पंचम अपर जिला एवं सत्र न्यायाधीश उमाशंकर, मुख्य न्यायिक दंडाधिकारी संजीव कुमार पांडेय, परिवार न्यायालय के प्रधान न्यायाधीश मनोज कुमार, अपर जिला एवं सत्र न्यायाधीश मनोप कुमार पांडेय, राकेश कुमार पांडेय, अमित कुमार पांडेय, जिला पदाधिकारी मुकुल कुमार गुप्ता, प्रथम श्रेणी न्यायिक पदाधिकारी विकास कुमार, प्रथम श्रेणी न्यायिक पदाधिकारी कमलेश कुमार सिंह, जिला अधिवक्ता संघ के अध्यक्ष शंभू दत्त सुक्ला, अधिवक्ता बलवंत कुमार, समेत सभी न्यायिक प्राधिकारी उपस्थित थे।

48वीं वाहिनी सशस्त्र सीमा बल जयनगर के संदीक्षा परिवार द्वारा अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस हर्षोल्लास के साथ मनाया गया



जिला संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
मो. अबु बकर सिद्दीकी
48वीं वाहिनी सशस्त्र सीमा बल के प्रांगण में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस बड़े हर्ष और उत्साह के साथ मनाया गया। इस कार्यक्रम की अध्यक्षता कार्यवाहक कमांडेंट श्री हरेंद्र सिंह, द्वितीय कमान अधिकारी ने की। कार्यक्रम में श्री संतोष कुमार निमोरीया, उप कमांडेंट, अन्य अधीनस्थ अधिकारीगण एवं महिला

कार्मिकों की गरिमामयी उपस्थिति रही इस विशेष अवसर पर महिलाओं की उपलब्धियों और उनके योगदान को सम्मानित किया गया। कार्यक्रम के दौरान केक काटकर इस दिन को यादगार बनाया गया। इसके साथ ही संदीक्षा सदस्यों द्वारा सांस्कृतिक प्रस्तुतियां दी गईं, जिनमें उत्साहपूर्वक नृत्य एवं अन्य मनोरंजन कार्यक्रम शामिल थे। अपने संबोधन में कार्यवाहक कमांडेंट हरेंद्र सिंह ने कहा

कि महिलाओं की भूमिका समाज एवं राष्ट्र निर्माण में अत्यंत महत्वपूर्ण है। उन्होंने महिला सशक्तिकरण और समानता की दिशा में सशस्त्र सीमा बल द्वारा किए जा रहे प्रयासों पर भी प्रकाश डाला इस अवसर पर उपस्थित सभी अधिकारीगण एवं कार्मिकों ने महिलाओं के सम्मान और सशक्तिकरण को शपथ ली तथा उनके योगदान को सराहते हुए उनके उज्वल भविष्य की कामना की।

खिदमत ट्रस्ट ने इफ्तार कीट वितरण किया



मोहम्मद सदरे आलम नौमानी
सीतामढ़ी खिदमत ट्रस्ट ऑफ इंडिया (रजिस्टर्ड) विहार सीतामढ़ी की ओर से रमजान के पहले अशरे में चालीस (40) असहाय परिवारों को रमजान इफ्तार किट वितरण खिदमत ट्रस्ट ऑफ इंडिया के कैम्पस में किया गया किट बैग में लग भग दस जरूरत की सामग्री और नकद रुपया भी दिया गया इफ्तार किट वितरण वाला काम ट्रस्ट की तरफ से पिछले पांच वर्षों से किया जाता है निश्चित रूप से इस प्रकार कि संस्थाओं की आवश्यकता है हमारे समाज को जो गांव पड़ोस के मजबूर असहाय लोगों को मदद कर सके खिदमत ट्रस्ट ऑफ इंडिया के अध्यक्ष टोफेल अहमद हकीमी ने लोगों से अपील करते हैं कहा कि संस्था का हर तरीके से साथ दीजिए ताकि खिदमत ट्रस्ट ज्यादा से ज्यादा लोगों को लाभ पहुंचा सके।

जिया-उर-रहमान कासमी ने किया दावत इफ्तार का आयोजन



मुहम्मद सदरे आलम नौमानी
सीतामढ़ी मदरसा हमीदिया दारुल बनात हुसैना सीतामढ़ी के प्रधान मौलवी व ऑल बिहार मदरसा टीचर्स एसोसिएशन के उप सचिव सीतामढ़ी के आवास महसुल सीतामढ़ी में दावत इफ्तार का आयोजन किया, जिसमें मदरसा रहमानिया मेहसुल के अध्यक्ष मोतिउररहमान रहमान कुर्ेशी, मास्टर नसर हाशिम, अब्दुल्ला, समीउल्लाह, मुजीबुर रहमान, बादशाह शेख, निहाल अहमद, मास्टर रहमान सादिक, रहमान फैसल और दिलशाद अहमद आदि शामिल होवे

बिजली चोरी करने के मामले में एफआईआर दर्ज

जिला संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
एम नईमूद्दीन आजाद
समस्तीपुर। बिजली विभाग की टीम ने नगर निगम (सारी) वार्ड संख्या 14 में मलत तरीका से बिजली चोरी कर रहे एक उपभोक्ता पर प्राथमिकी दर्ज कराई है। जेई अविनाश कुमार सिंह ने दर्ज प्राथमिकी में कहा है कि बिजली चोरी करने मामले में छापेमारी दल का गठन किया गया था। जिसमें मेरे अतिरिक्त पिंटू कुमार, शाहिद हुसैन व मानव बल कृष्ण कुमार साह के साथ जब सारी मोहल्ला स्थित गीता देवी के घरेलू परिसर में पहुंचे तो देखा कि अवैध तरीका से विद्युत ऊर्जा की चोरी किया जा रहा था, जिससे नॉर्थ बिहार कम्पनी को 10 हजार 257 रुपए का राजस्व की क्षति हुआ है। इधर मधुपुर पुलिस ने प्राथमिकी दर्ज कर मामले की जांच पड़ताल कर रही है।

जनता दरबार में पहुंचे पांच फरियादी, दो का हुआ निष्पादन



जिला संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
एम नईमूद्दीन आजाद
समस्तीपुर। जिले के वारिसनगर थाना परिसर में शनिवार को सप्ताहिक जनता दरबार का आयोजन किया गया। जिसकी अध्यक्षता अंचलाधिकारी धर्मेंद्र पांडित ने किया। पूछे जाने पर सीओ ने बताया कि आज जनता दरबार में नया और पुराना मामले को लेकर कुल पांच

अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस पर कार्यक्रम समारोह आयोजित

मोहम्मद सदरे आलम नौमानी
सीतामढ़ी: राष्ट्रीय सेवा योजना, महिला एवं बाल निगम तथा प्रथम संस्था के संयुक्त तत्वावधान में राम सेवक सिंह महिला कॉलेज, के प्रांगण में "बेटी बचाओ, बेटी पढ़ाओ" अभियान एवं अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर एक विशेष कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता महाविद्यालय की प्राचार्या प्रो. डॉ. रेणु ठाकुर ने की। कार्यक्रम के पहले दिन पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया, जिसमें छात्राओं ने बालिका शिक्षा, महिला सशक्तिकरण और लैंगिक समानता पर अपनी रचनात्मकता प्रस्तुत की। वहीं, दूसरे दिन आत्मरक्षा प्रशिक्षण सत्र आयोजित किया गया, जिसमें मुनेन्द्र कुमार, तायक्वांडो अकादमी, सीतामढ़ी द्वारा छात्राओं को आत्मरक्षा के महत्वपूर्ण गुर सिखाए गए। इस प्रशिक्षण का उद्देश्य छात्राओं



को आत्मनिर्भर और सशक्त बनाना था। एनएसएस के प्रोग्राम पदाधिकारी प्रो. आरती पाण्डेय ने बताया महिला दिवस केवल महिलाओं के अधिकारों और उपलब्धियों का जश्न मनाने का अवसर नहीं है, बल्कि यह उनके कर्तव्यों और समाज व देश के प्रति जिम्मेदारियों को समझने का भी समय है। उन्होंने बताया देशहित में महिलाएं जिस भी क्षेत्र में काम कर रही हैं, उसमें पूरी ईमानदारी और

मेहनत से योगदान दें। परिवार में नैतिक मूल्यों और संस्कारों को बढ़ावा दें। स्वयं शिक्षित बनें और दूसरों को भी शिक्षा के प्रति जागरूक करें। बेटी-बेटों में समानता का व्यवहार करें और लैंगिक भेदभाव को खत्म करने में योगदान दें। भारतीय संस्कृति और परंपराओं को सकारात्मक रूप में आगे बढ़ाएं बच्चों और युवाओं को नैतिक मूल्यों की शिक्षा दें। डीपीएम एजाजुल अंसारी ने बताया

महिलाएं समाज की रीढ़ होती हैं, और जब वे अपने कर्तव्यों को समझकर आगे बढ़ती हैं, तो न केवल उनका खुद का विकास होता है, बल्कि पूरा देश मजबूत और आत्मनिर्भर बनता है। इस कार्यक्रम के तहत छात्राओं और महिलाओं को आत्मरक्षा के महत्व के प्रति जागरूक किया गया। विशेषज्ञ प्रशिक्षकों द्वारा व्यावहारिक प्रशिक्षण भी दिया गया, जिससे वे आत्मरक्षा के विभिन्न तकनीकों को सीख सकें। कार्यक्रम में छात्राओं ने बह-चढ़कर भाग लिया और आत्मनिर्भर बनने का संकल्प लिया। इस अवसर पर विभिन्न गणमान्य अतिथियों ने महिलाओं के सशक्तिकरण पर अपने विचार साझा किए और उन्हें शिक्षा एवं स्वावलंबन के महत्व को समझाया। कार्यक्रम का उद्देश्य समाज में महिलाओं की सुरक्षा, शिक्षा और सशक्तिकरण को बढ़ावा देना था।

महिला दिवस के अवसर पर मंडल रेल में महिलाओं की शानदार भागीदारी

जिला संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
मो. अबु बकर सिद्दीकी
समस्तीपुर, 08 मार्च 2025: अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर आज समस्तीपुर मंडल के विभिन्न स्टेशनों पर कई महत्वपूर्ण कार्यों का संचालन महिला कर्मियों द्वारा किया गया। इस विशेष अवसर पर महिलाओं की भूमिका को प्रोत्साहित करने और उनकी कार्यक्षमता को प्रदर्शित करने के उद्देश्य से समस्तीपुर स्टेशन सहित कई अन्य स्टेशनों पर महिला कर्मियों ने विभिन्न जिम्मेदारियों का सफलतापूर्वक निर्वहन किया। इस क्रम में आज समस्तीपुर स्टेशन से प्रस्थान करने वाली गाड़ी संख्या 13226 का परिचालन महिला लोको पायलट कंचन कुमारी तथा सहायक लोको पायलट अर्चना रानी एवं महिला गार्ड द्वारा किया गया, जिससे यह यात्रा महिला सशक्तिकरण का एक प्रतीक बनी। इस ट्रेन में टिकट जांच का कार्य भी एक महिला टीटीई सरिता कुमारी द्वारा किया



गया, जो रेलवे में महिलाओं की बढ़ती भागीदारी को दर्शाता है। इसके अतिरिक्त, मंडल के विभिन्न स्टेशनों पर महिला टिकट जांच कर्मियों ने अपनी जिम्मेदारी निभाते हुए यात्रियों के टिकटों की जांच की। वहीं, रिजर्वेशन काउंटर और सामान्य टिकट काउंटर तथा पूछाछाह काउंटर पर भी महिलाओं ने कार्य किया, जिससे इस विशेष दिन पर रेलवे की सेवाओं में महिलाओं की उल्लेखनीय भूमिका को और अधिक सशक्त किया गया। महिला सुरक्षा के प्रति रेलवे की प्रतिबद्धता को सशक्त करते हुए, रेल सुरक्षा बल (फरकट) की महिला पुलिस कर्मियों ने समस्तीपुर स्टेशन पर सुरक्षा व्यवस्था की जिम्मेदारी संभाली।

उन्होंने यात्रियों की सुरक्षा सुनिश्चित करने और महिला यात्रियों को सुरक्षित यात्रा का अनुभव प्रदान करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। रेलवे में महिलाओं को इस उत्कृष्ट भागीदारी को सराहते हुए मंडल रेल प्रबंधक विनय श्रीवास्तव ने कहा कि "यह न केवल महिला सशक्तिकरण का प्रतीक है, बल्कि यह भी दर्शाता है कि महिलाओं के लिए एक फ्रेंडली और समर्थन के साथ कार्य कर सकती हैं। रेलवे प्रशासन भविष्य में भी महिलाओं को और अधिक अवसर प्रदान करने और उनकी भागीदारी को बढ़ावा देने के लिए प्रतिबद्ध है।" इसी क्रम में दिनांक 09.03.2025 को महिलाओं के लिए एक फ्रेंडली शो का आयोजन किया जाएगा। इसके साथ ही दिनांक 12.03.2025 को ललित कला केन्द्र, समस्तीपुर में एक सेमिनार का आयोजन किया जाएगा। इस सेमिनार में मंडल में कार्यरत सभी महिलाएँ सम्मिलित होंगी।

मधुबनी जिलाधिकारी अरविन्द कुमार वर्मा एवं पुलिस अधीक्षक योगेंद्र कुमार ने नगर भवन, मधुबनी में अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस पर आयोजित कार्यक्रम का उद्घाटन दीप प्रज्वलित कर किया

जिला संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
मो. अबु बकर सिद्दीकी

मधुबनी - जिलाधिकारी अरविन्द कुमार वर्मा एवं पुलिस अधीक्षक योगेंद्र कुमार ने नगर भवन, मधुबनी में अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस पर आयोजित कार्यक्रम का उद्घाटन दीप प्रज्वलित कर किया। अपने संबोधन में सामाजिक कुरीतियों की चर्चा करते हुए जिलाधिकारी ने कहा कि बाल विवाह, भ्रूण हत्या, दहेज प्रथा जैसी कुप्रथा ने समाज में महिलाओं के स्थान को कमजोर किया है। उन्होंने कहा कि हालांकि इसके विरोध में कई सामाजिक सुधार आंदोलन हुए और सरकार की ओर से इसके लिए न सिर्फ कानून बनाए गए बल्कि लगातार जागरूकता कार्यक्रम भी चलाया जा रहा है, परन्तु इन सामाजिक कुरीतियों को जड़ से समाप्त करने के लिए सभी की सहभागिता अत्यंत जरूरी है। महिला दिवस के आयोजन के महत्व को रेखांकित करते हुए जिलाधिकारी ने कहा इसका मकसद लोगों को जागरूक करना और जेंडर समानता के प्रति संवेदनशील बनाना है। उन्होंने कहा कि एक दिन ऐसा आएगा जब लैंगिक समानता का लक्ष्य पूरा हो जाएगा और फिर किसी भी प्रकार के महिला महोत्सव मनाने की आवश्यकता नहीं रहेगी। उन्होंने कहा कि ऐसा देखा जाता है लिंग परीक्षण करने में पुरुषों के साथ-साथ परिवार की



महिलाएं भी शामिल होती हैं। यदि गर्भिणी माता इसका विरोध करें तो निश्चय ही लिंग परीक्षण पर रोक लगाई जा सकती है। इससे भ्रूण हत्या को रोक जा सकता है। आज बेटे की ललक के कारण बेटियों को कमतर आंका जाता है। दहेज प्रथा पर प्रकाश डालते हुए उन्होंने कहा कि आज लड़कियां दहेज प्रथा के विरोध में विवाह करने से इंकार कर रही हैं। हम पाते हैं कि पहले बिना दहेज की शादी करने पर लोग लड़के के बारे में तरह-तरह की बातें करने लगते थे कि ऐसी कौन सी बात है, जो लड़के को दहेज नहीं मिल

सका। परंतु, आज स्थितियां बदल रही हैं। बेटियों के जन्म के साथ ही उनकी शादी की चिंता छोड़ कर उनकी पढ़ाई लिखाई और व्यक्तित्व के विकास पर जोर देना चाहिए। उन्होंने कहा कि समाज में उत्पन्न स्वतः-स्फूर्त चेतना के दम पर एक दिन महिलाओं के हितों की रक्षा की बात करने वाले दिवस मनाए जाने की जरूरत ही नहीं पड़ेगी। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए पुलिस अधीक्षक द्वारा महिला हितों की रक्षा को लेकर जिले के सभी थानों में बनाए गए महिला हेल्प डेस्क, डायल 112, पुलिस बल में महिला पुलिस की

सारण जिला वैश्य महासभा छपरा सारण ट्रस्ट रजि? का होली मिलन समारोह सह सम्मान समारोह का आयोजन



संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ

सारण जिला वैश्य महासभा छपरा सारण ट्रस्ट रजि? का होली मिलन समारोह सह सम्मान समारोह का आयोजन नूतन पेलिस में आयोजित हुआ। जिसमें वैश्य समाज के 56 उपजातियों का समावेश हुआ। होली मिलन समारोह का उद्घाटन शत्रुघ्न प्रसाद गुप्त, गंगोत्री प्रसाद, श्याम बिहारी अग्रवाल, राजेश फैशन, धर्मेंद्र साह, प्रदीप कुमार गुप्ता, वरूण प्रकाश, अमित कुमार गुप्ता, मनोज कुमार गुप्ता, भगवती प्रसाद जगती ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया। शत्रुघ्न प्रसाद गुप्त ने कहा होली का यह त्योहार हमें जीवन में रंगों की महत्ता को समझाता है। जैसे रंग हमारे जीवन को रंगीन बनाते हैं, वैसे ही हमारे रिश्ते और प्यार भी हमारे जीवन को सुंदर बनाते हैं। श्याम बिहारी अग्रवाल ने सभा को संबोधित करते हुए कहा होली का यह त्योहार हमें अपने रिश्तों को मजबूत करने का अवसर देता है। यह हमें अपने दोस्तों, परिवार और समाज के साथ जुड़ने का मौका देता है। हमें अपने रिश्तों को निर्भाने के लिए समय देना चाहिए और उन्हें मजबूत बनाने के लिए काम करना चाहिए।

राजेश फैशन ने कहा हम सब मिलकर इस होली के त्योहार को मनाएं और अपने रिश्तों को और मजबूत बनाएं। हम सब एक दूसरे के साथ प्यार, स्नेह और सहयोग के साथ रहें। हम सब अपने जीवन में रंगों की महत्ता को समझें और अपने जीवन को रंगीन बनाएं। धर्मेंद्र साह ने कहा हम सब इस त्योहार को खुशियों और उत्साह के साथ मनाएं।

कार्यक्रम की अध्यक्षता शत्रुघ्न प्रसाद गुप्त ने किया। कार्यक्रम का संचालन श्याम बिहारी अग्रवाल ने किया। स्वागत प्रदीप कुमार गुप्ता ने तथा धन्यवाद ज्ञापन राजेश फैशन ने किया। बनारस से आए कलाकारों ने एक से बढ़कर एक प्रस्तुती दीं। राधा-कृष्ण की रास तथा देवों के देव महादेव ने मसाने की होली तथा अनेक कार्यक्रम प्रस्तुत कर सभी को झुमने पर मजबूर कर दिया। होली मिलन समारोह में वैश्य समाज के प्रबुद्ध डॉ सीएन गुप्ता विधायक, लक्ष्मी नारायण गुप्ता मेयर, चान्दनी प्रकाश, राखी गुप्ता, ओम प्रकाश गुप्त, योगेंद्र प्रसाद, शत्रुघ्न प्रसाद गुप्त, गंगोत्री प्रसाद, धर्ममंथ पण्डित, अरुण कुमार ब्याहृत, राजा राम प्रसाद, कैलाश पति प्रसाद, भगवती प्रसाद जगती, धर्ममंथ प्रसाद, धर्मेंद्र साह, प्रदीप कुमार गुप्ता, श्याम बिहारी अग्रवाल, राजेश फैशन, मनोज कुमार गुप्ता, अमित कुमार गुप्ता, प्रभु जी अग्रही, राजु ब्याहृत, राजेश कुमार, वरूण प्रकाश, ओम प्रकाश गुप्ता, गणेश गोकुल, संतोष कुमार डीओ, संतोष कुमार ब्याहृत, चन्दन कुमार सोनी, सुमित कुमार गुप्ता, कृष्ण प्रसाद शर्मा आदि को सम्मानित किया गया।

अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर जिला पदाधिकारी के द्वारा 20 लाभुकों के बीच मत्स्य विपणन किट का वितरण किया गया



वरिष्ठ संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
शकील हैदर,

छपरा: मछली बेचने के दौरान स्वच्छता का ख्याल रखते हुए सरकार द्वारा यह योजना चलाई जा रही है जिसमें अति पिछड़ा एवं अनुसूचित जाति के लोग, जो मछली बेचने का काम करते हैं, उन्हें ही यह लाभ दिया जाएगा। मत्स्य विपणन किट का वितरण इसुआपुर, पानापुर, बनिआपुर, तरैया से चयनित लाभुकों के बीच किया गया। इस अवसर पर जिला पदाधिकारी कहा कि सरकार के द्वारा चलाई गई यह योजना स्वच्छ एवं स्वास्थ्यवर्धक मछलियों को उपभोक्ताओं के बीच पहुंचाने में कारगर सिद्ध होगा। जिले में मछली का उत्पादन जितनी तेजी से हो रहा है उसके लिए बाजार का होना आवश्यक है। सरकार इसके लिए लगातार प्रयत्नशील है क इस अवसर पर श्री सुमन कुमार, ऊप मत्स्य निदेशक, श्री प्रदीप कुमार जिला मत्स्य पदाधिकारी, श्री नरेंद्र कुमार, श्रीमती अमृता रंजन, श्रीमती आस्था मिश्रा, श्रीमती चंचला, श्री अख्तर हुसैन, श्री राजु कुमार, मत्स्य विकास पदाधिकारी, मत्स्य जीवी सहयोग समिति के प्रतिनिधि आदि उपस्थित थे।

बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ योजना के अंतर्गत अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस का आयोजन प्रेक्षा गृह, सारण में किया गया



वरिष्ठ संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
शकील हैदर,

छपरा : 08.03.2025 को बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ योजना के अंतर्गत अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस का आयोजन प्रेक्षा गृह, सारण में किया गया। शकील हैदर, वरिष्ठ संवाददाता, छपरा बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ कार्यक्रम का उद्घाटन उप विकास आयुक्त श्री यंतेंद्र कुमार पाल एवं मुख्य अतिथि स्वाति मिश्रा, अतिथि तैयबा अफरोज, सुलेखा देवी एवं इंद्राशनी देवी के द्वारा संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित करके किया गया। इस अवसर पर स्वाति मिश्रा एवं तैयबा अफरोज पायलट के द्वारा उपस्थित महिलाओं को संबोधित किया गया। इस कार्यक्रम में जिला स्तर के सभी महिला पदाधिकारी रश्मि कुमारी, रऊड, जेबा अर्शा, प्रभारी पदाधिकारी जिला सामान्य शाखा, शोभा कुमारी, जिला नियोजन पदाधिकारी, विभा भारती, कला एवं संस्कृति पदाधिकारी, डॉ. नेहा कुमारी, डॉ. सरिता कुमारी, चिकित्सा पदाधिकारी एवं बाल विकास परिषद पदाधिकारियों को साल तथा मोमेंटो देकर सम्मानित किया गया। इस कार्यक्रम में भारी संख्या में महिलाओं ने भाग लिया, जिसमें महिला पंचवैधिका एवं आंगनवाड़ी सेविका सहायिका विद्यालय की शिक्षिकाएं उपस्थित थीं। जिन्हें ट्रल्ट किट प्रदान किया गया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए जिला प्रोग्राम पदाधिकारी श्रीमती अनुपमा कुमारी ने कहा कि इस वर्ष का अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस का थीम एक्सिलेंस एक्शन है। 1975 ई से प्रत्येक वर्ष महिलाओं के सम्मान, सुरक्षा, सक्रियकरण एवं महत्व को बढ़ावा देने के लिए अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस का आयोजन किया जाता है।

होली, रमजान माह, एवं ईद पर्व को लेकर शांतिपूर्ण एवं सौहार्द्रपूर्ण वातावरण मनाने एवं इस अवसर पर विधिव्यवस्था के संधारण को लेकर शांति समिति की बैठक

प्रखण्ड संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
मो. अबु बकर सिद्दीकी

मधुबनी में होली, रमजान माह, एवं ईद पर्व को शांतिपूर्ण एवं सौहार्द्रपूर्ण वातावरण मनाने एवं इस अवसर पर विधिव्यवस्था के संधारण को लेकर हेतु जिला स्तरीय शांति समिति की बैठक हुई आयोजित मधुबनी: 08मार्च आगामी होली, रमजान माह एवं ईद पर्व को शांतिपूर्ण और सौहार्द्रपूर्ण वातावरण में संपन्न कराने के उद्देश्य से जिलाधिकारी अरविन्द कुमार वर्मा की अध्यक्षता में जिला स्तरीय शांति समिति की बैठक समाहरणालय सभा कक्ष में आयोजित की गई। बैठक को संबोधित करते हुए जिलाधिकारी ने कहा कि होली, रमजान एवं ईद जैसे पर्व सामाजिक समरसता और एकता के प्रतीक हैं, अतः इन्हें शांतिपूर्ण एवं सौहार्द्रपूर्ण वातावरण में मनाया जाना चाहिए। उन्होंने कहा कि जिला प्रशासन इस अवसर पर विधिव्यवस्था संधारण को लेकर पूरी तरह से सजग है। जिले के सभी महत्वपूर्ण स्थानों पर तेजतरंग दंडाधिकारियों एवं पुलिस पदाधिकारियों की प्रतिनियुक्ति की जाएगी। सभी प्रखंडों के वरिय अधिकारी अपने अपने प्रखंड का नियमित रूप से भ्रमण कर विधिव्यवस्था का जायजा लेंगे। उन्होंने कहा कि वे स्वयं पुलिस अधीक्षक के साथ भ्रमणशील रहकर स्थिति पर नजर रखेंगे। जिलाधिकारी ने कहा कि असामाजिक तत्वों पर



कड़ी नजर रखी जा रही है तथा किसी भी प्रकार के अफवाह फैलाने वाली झूठी एवं भ्रामक खबरों पर प्रशासन की पैनी नजर रहेगी। उन्होंने कहा कि तेजगति से बाइक चलाने वाले बाइकर्स पर भी नकेल कसी जाएगी। उन्होंने कहा कि डीजे पर पूर्ण प्रतिबंध है। इसके दुष्प्रभाव को लेकर सामाजिक स्तर पर जागरूकता अभियान चलाने हेतु उपस्थित शांति समिति के सदस्यों से अपील थी

नैतान किए जाएंगे। असामाजिक तत्वों पर पैनी नजर रखी जा रही है और शांति व्यवस्था बंग करने वालों के खिलाफ सख्त कार्रवाई की जाएगी। उन्होंने कहा कि लगभग 3000 लोगों पर धारा 107 के तहत करवाई की जा रही है, साथ ही सीसीए 3 तहत भी कुछ लोगों पर करवाई की गई है। उन्होंने कहा कि डीजे पर जीरो टॉलरेंस की नीति रहेगी और उल्लंघनकर्ता पर कड़ी करवाई की जाएगी। उन्होंने कहा कि शराब एवं अन्य नशा खिलाफ सघन जांच अभियान चलाया जाएगा। इसके पूर्व शांति समिति के सभी सदस्यों ने वारी वारी से अपने महत्वपूर्ण सुझाव भी रखे। सभी ने एक स्वर में कहा मधुबनी जिले की गंगा जमुनी तहजीब की प्रशंसा करते हुए कहा कि हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी होली, ईद आदि पर्व शांति एवं सौहार्द्रपूर्ण वातावरण में मनाया जाए। सभी सदस्यों ने जिले में विभिन्न पर्व त्योहारों के अवसर पर जिला प्रशासन की तत्परता एवं सजगता को लेकर प्रशंसा करते हुए धन्यवाद भी दिया।

उक्त बैठक में पुलिस अधीक्षक योगेंद्र कुमार, प्रभारी डीडीसी नीरज कुमार, डिप्टी मेयर नरम निगम, मधुबनी मो० अमानुल्लाह, नगर आयुक्त अनिल चौधरी, एडीएम आपदा संतोष कुमार, डीपीआरओ परिमल कुमार, सभी एसडीपीओ, राजीव कुमार, एसडीओ, डिप्टी मेयर अमानुल्लाह खान, अन्य पदाधिकारी गण सभी शांति समिति के सदस्य उपस्थित थे।

सारण पुलिस की नई पहल: थाना प्रभारी सहित वरिय अधिकारियों द्वारा नजदीकी सरकारी स्कूलों में भ्रमण, सवेदीकरण और संभावित अपराधों से बचने के लिए वार्ता कार्यक्रम



वरिष्ठ संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
शकील हैदर

छपरा, पुलिस अधीक्षक, सारण के निदेश पर डकलट्टू, डूअर डकल्ट्टू प्रोग्राम के तहत दिनांक-08.03.25 को गांधी स्मारक उच्च विद्यालय, कोषा के बच्चों के बीच जन जागरूकता अभियान चलाया गया। इस दौरान बिहार पुलिस के द्वारा महिलाओं को लेकर चलाए जा रहे अभियान से उन्हें अवगत कराया। महिलाओं के लिए प्रत्येक थाना में महिला हेल्पडेस्क, डायल 112 के द्वारा

एक दिवसीय दौरे पर सारण पहुंचे प्रशांत किशोर, जनसभा में बोले - लालू-नीतीश ने जनता को 'जात' में और मोदी ने 'भात' में उलझा कर रख दिया है, अपने बच्चों के बेहतर के लिए जन सुराज को मौका दीजिए



वरिष्ठ संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
शकील हैदर,

छपरा, सारण: जन सुराज उदघोष यात्रा के तहत पार्टी के सूत्रधार प्रशांत किशोर एक दिवसीय दौरे पर सारण पहुंचे जहां भारी संख्या में लोगों ने उनका स्वागत किया और मद्दौरा में जनसभा को संबोधित भी किया। उन्होंने बिहार की मौजूदा राजनीतिक स्थिति पर हमला बोलते हुए कहा कि लालू और नीतीश ने 35 वर्षों से जनता को जात-पात में उलझाकर रखा है, जबकि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 5 किलो अनाज देकर वोट बटोर रहे हैं। प्रशांत किशोर ने कहा कि जब तक बिहार के लोग अपने असली मुद्दों-शिक्षा और रोजगार पर ध्यान नहीं देंगे, तब तक हालात नहीं बदलेंगे। उन्होंने कहा कि जिसे भी वोट दें, लेकिन यह सोचकर दें कि आपके बच्चों का भविष्य सुरक्षित हो सके। डड का पीएम मोदी पर तंज, बोले - आपने गुजरात के विकास की कहानी सुनकर मोदी जी को वोट दिया है,

एक दिवसीय दौरे पर सारण पहुंचे प्रशांत किशोर, जनसभा में बोले - लालू-नीतीश ने जनता को 'जात' में और मोदी ने 'भात' में उलझा कर रख दिया है, अपने बच्चों के बेहतर के लिए जन सुराज को मौका दीजिए

इसलिए आपके बच्चे गुजरात जाकर मजदूरी कर रहे हैं और वहां विकास हो रहा है प्रशांत किशोर ने प्रधानमंत्री मोदी पर निशाना साधते हुए कहा कि बिहार की जनता ने गुजरात के विकास की कहानी सुनकर मोदी जी को वोट दे दिया, लेकिन नीतीश यह हुआ कि उनके बच्चे अब गुजरात में मजदूरी कर रहे हैं और वहां विकास हो रहा है। उन्होंने कहा कि जिसके नाम पर वोट दिया वहां वह सभी काम हो रहे, अपने बच्चों के भविष्य के लिए अपने कभी

सोचा ही नहीं तो फिर आपका भविष्य कैसे सुधरेगा। पीके ने कहा मद्दौरा की चीनी मिल बंद पड़ी हुई है, लेकिन जाति के नाम पर सालों से विधायक जीत रहे हैं पीके ने मद्दौरा की चीनी मिल का भी जिक्र करते हुए कहा कि यह सालों से बंद है, लेकिन विधायक लगातार जीतते आ रहे हैं क्योंकि लोग सिर्फ जाति के नाम पर वोट डालते हैं। उन्होंने जनता से अपील की कि वे वोट डालने से पहले अपने बच्चों के भविष्य के बारे में सोचें।

राजद शिक्षक प्रकोष्ठ मधुबनी के द्वार एक दूसरे को अबीर-गुलाल लगाकर दीहोली की बधाई दी.



जिला संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
मो. अबु बकर सिद्दीकी

राजद शिक्षक प्रकोष्ठ मधुबनी के द्वारा जिला अध्यक्ष शंभु प्रसाद यादव के अध्यक्षता एवं संगठन प्रभारी सह प्रदेश अध्यक्ष कुमार राय, जिला अध्यक्ष सह पूर्व विधायक रामाशोष यादव, युवा नेता आरिफ जिलानी अम्बर, राजकुमार यादव, राजेंद्र जहां लोगों ने एक दूसरे को अबीर-गुलाल लगाकर दीहोली की बधाई दी। राजद शिक्षक प्रकोष्ठ मधुबनी के द्वारा जिला अध्यक्ष शंभु प्रसाद यादव के अध्यक्षता एवं संगठन प्रभारी सह प्रदेश अध्यक्ष कुमार राय, जिला अध्यक्ष सह पूर्व विधायक रामाशोष यादव, युवा नेता आरिफ जिलानी अम्बर, राजकुमार यादव, राजेंद्र यादव, आसिफ अहमद जिला प्रवक्ता इन्द्रजीत राय, नगर अध्यक्ष पप्पू कुमार यादव, सहित कई गणमान्य लोगों के



जिला संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
मो. अबु बकर सिद्दीकी

उपस्थिति में जिला कार्यालय कीर्तन रोड मधुबनी के प्रांगण में होली मिलन समारोह का आयोजन किया गया, जहां लोगों ने एक दूसरे को अबीर-गुलाल लगाकर होली की बधाई दी। इस मौके शंभु प्रसाद यादव ने कहा कि होली मिलन समारोह का आयोजन किया गया है, इस दौरान स्थानीय लोग



जिला संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
मो. अबु बकर सिद्दीकी

के साथ साथ जिला के सभी प्रखंडों से लोग शामिल हुए हैं। जहां लोगों ने एक-दूसरे को अबीर गुलाल लगाया है।



जिला संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
मो. अबु बकर सिद्दीकी

होली पर्व शांति और प्यार का प्रतीक है। इसी कामना के साथ लोग इस तरह का आयोजन करते हैं। प्रदेश अध्यक्ष कुमार राय ने कहा कि होली के मौके पर हम लोगों को बधाई भी देते हैं और साथ ही यह उम्मीद करते हैं कि एक-दूसरे के साथ शांतिपूर्ण वातावरण में होली पर्व को मनाएंगे। खासकर होलिका दहन के दिन हर तरह के जलन, ईर्ष्या को जलाकर लोग नए साल के समत को शुरूआत करते हैं। जो लोग भी आज के कार्यक्रम में शामिल हुए हैं, उन्हें हम धन्यवाद देते हैं। इस मौके पर राजद के संजय कुमार यादव, लालू यादव, अजितनाथ यादव, सुमन यादव, पंकज यादव, संजय यादव, वीरेंद्र यादव, जय कुमार, प्रो. इरितायक अहमद, सुबेश्वर यादव, अशोक कुमार, ओम यादव, नागेन्द्र कुमार, धर्मेंद्र कुमार, वीरेंद्र प्रसाद यादव, मिश्रीलाल यादव, सहित कई लोग उपस्थित थे।

अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस पर भाजपा प्रदेश कार्यालय में 'महिला सम्मान' कार्यक्रम आयोजित

किसी भी सफलता के पीछे एक नारी की ताकत : डॉ. दिलीप जायसवाल

- जिला संवाददाता रोजनामा इंडो गल्फ
- नारी घर की रौनक है और दुनिया की रोशनी : डॉ. दिलीप जायसवाल
- आधी आबादी में समाज सृजन करने की शक्ति : डॉ. दिलीप जायसवाल
- भाजपा अध्यक्ष डॉ. जायसवाल ने दिया भरोसा, संगठन और सरकार में आधी आबादी की सहभागिता होगी
- आज जिस तरह महिलाओं को आगे लाने का काम किया जा रहा है, वह ऐतिहासिक : सम्राट चौधरी
- महिलाओं का सम्मान और उसका उत्थान हमारी प्राथमिकता : विजय सिन्हा



कभी प्रश्नचिह्न नहीं लगाया जा सकता है कि किसी भी व्यक्ति की सफलता के पीछे एक नारी की ताकत होती है। भाजपा प्रदेश कार्यालय के अटल सभागार में आयोजित इस कार्यक्रम के दौरान भाजपा अध्यक्ष डॉ. दिलीप जायसवाल ने सभी को अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस की बधाई और शुभकामना दी। उन्होंने कहा कि 1975 से हम सभी प्रत्येक आठ मार्च को महिला दिवस मनाते हैं। आज का दिन नारी के अंदर विश्वास, खुशी और अपने सपनों को साकार करने का उत्सव मनाने का दिन है। भाजपा अध्यक्ष डॉ. जायसवाल ने

में उन्हें रोक पाने की शक्ति किसी में नहीं है। महिलाएं अगर भविष्य गढ़ती हैं तो हर चुनौती को स्वीकार भी करती हैं। राजनीति में हम सभी को यह जिम्मेदारी है कि आधी आबादी की सहभागिता बढ़े। उन्होंने उपस्थित महिलाओं को भरोसा देते हुए कहा कि सरकार और संगठन में आधी आबादी की सहभागिता बढ़ाई जाएगी। इसकी शुरुआत तो कहीं न कहीं से करनी होगी। उन्होंने रोगी कल्याण समिति और 20 सूत्री समिति में महिलाओं की सहभागिता बढ़ाने की बात कही। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष डॉ. दिलीप जायसवाल ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने महिलाओं को आरक्षण देकर राजनीति में हिस्सेदारी की शुरुआत कर दी है, तो मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने कार्यपालिका में महिलाओं की हिस्सेदारी बढ़ा दी है। उप मुख्यमंत्री सम्राट चौधरी ने कहा कि आज गौरव का दिन है। पूरे दुनिया में आज अंतर्राष्ट्रीय दिवस मनाया जा रहा है। देश में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में लगातार महिलाएं आगे



की ओर बढ़ रही हैं। राष्ट्रीय स्तर पर जिस तरह महिलाओं को आगे लाने का काम किया जा रहा है, वह ऐतिहासिक है। उन्होंने विपक्ष पर तंज कसते हुए कहा कि आज कई लोग कहते हैं हमारा सपना है, हमारे पिताजी का सपना था, मेरे पति का सपना था, लेकिन उस सपने को साकार यदि किसी ने महिलाओं को 33 प्रतिशत आरक्षण देकर किया, तो वह नरेंद्र मोदी की सरकार है। उप मुख्यमंत्री विजय सिन्हा ने कहा कि लोगों के स्वास्थ्य की जिम्मेदारी महिलाएं ही उठाती रही हैं। बिहार की धरती को मातृशक्ति की धरती बताते हुए कहा कि जब तक आधी आबादी जागेगी नहीं, तब तक पूरा अधिकार नहीं मिलेगा। महिलाओं का सम्मान और उसका उत्थान हमारी प्राथमिकता है और यही भाजपा को अन्य दलों से अलग करता है। उन्होंने कहा कि चाहे नारी शक्ति वंदन

अंधिनियम हो या ड्रोन दीदी योजना हो, उच्चवला योजना हो, सभी का लक्ष्य महिला सशक्तिकरण है। आज महिलाओं को फिर से उस संसार में हम अग्रणी बनाना चाहते हैं, जो इस देश को विश्वगुरु बनाएगा। महिला मोर्चा की अध्यक्ष सह सांसद धर्मशीला गुप्ता ने मंच संचालन किया। इस मौके पर मंत्री मंगल पांडेय और नीतीश मिश्रा ने भी लोगों को संबोधित किया।

बाँबी के निवास स्थान पर अप्तार पार्टी का आयोजन



जिला संवाददाता रोजनामा इंडो गल्फ एम नईमुद्दीन आजाद

बरकत का महीना चल रहा है। इसी को लेकर अप्तार पार्टी का आयोजन किया गया। शिरकत करने वाले लोगों ने अप्तार पार्टी के बाद देश में अमन व शांति के लिए दुआ की। अप्तार पार्टी के मौके पर जदयू नेता तारिक रहमान उर्फ बाँबी के अलावा, शारिक रहमान लवली, अतिकुर रहमान, फैसल अहमद, बनारसी ठाकुर, आदिल रहमान खां, पत्रकारों में एस एम जमील, तनवीर आलम तनहा, ओम प्रकाश चुनचुन, एम नईमुद्दीन आजाद, बिस्मिल आरिफी, मो सरफराज फाजिलपुरी, जहांगीर आलम, मो जमशेद, हसीब अहमद, कैसर खां, शाहील समीक, मो चांद बाबू आदि मौजूद थे।

रामदयाल चौक से एनएच को जोड़ने वाला रोड जर्जर, कभी भी बड़ा हादसा हो सकता है, सड़क निर्माण कराने की मांग : उपचेयरमैन ने की

जिला संवाददाता रोजनामा इंडो गल्फ एम नईमुद्दीन आजाद



रामदयाल चौक समेत कई स्थानों पर बड़ा बड़ा गड्ढा बना हुआ है। इसके कारण राहगीरों को आने जाने में काफी दिक्कत का सामना करना पड़ता है। ताजपुर बाजार क्षेत्र में बड़े वाहन का प्रवेश वर्जित होने के कारण तमाम मालवाहक वाहन उक्त रास्ते से होकर एनएच 28 पर पहुँचते हैं। रामदयाल

चौक पर बने हुए बड़े गड्ढे के कारण किसी भी समय बड़ी हादसा होने की आशंका बनी रहती है। इस जर्जर सड़क से सटे उत्कर्मित उच्च माध्यमिक विद्यालय मोतीपुर पूर्वी अवस्थित है। सड़क पर बड़े स्कूली बड़े गड्ढे होने के कारण छात्र-छात्राओं समेत आमलोगों को सड़क पर पैदल चलना मुश्किल है। बताते चले कि एनएच 28 किनारे मोतीपुर सब्जी मंडी होने के कारण किसान को अपने उत्पाद को सब्जी मंडी तक ले जाने के लिए उक्त जर्जर सड़क से गुजरना पड़ता है। ताजपुर प्रखंडके भरोखरा, रजवा, रहीमाबाद, अधारपुर समेत निकटवर्ती प्रखंड पूसा एवं समस्तीपुर के कई गाँव के सब्जी उत्पादक किसान सब्जी मंडी जाने के लिए उक्त मार्ग का उपयोग करते हैं। साथ ही फतेहपुर, मोरवा, चक मधील आदि गाँव के सैकड़ों लोग बाजार आने के लिए इस मार्ग का उपयोग करते हैं। इस दौरान कई बार बाइक पर लदे हुए सब्जी के साथ बाइक एवं साइकिल सवार दुर्घटना का शिकार होकर चोटिल हो चुका है जिसके कारण स्थानीय लोगों में काफी आक्रोश है। स्थानीय लोगों ने बताया कि स्थानीय जनप्रतिनिधि एवं विभागीय अधिकारियों के कारण सड़क की स्थिति जर्जर बनी हुई है। इतना ही नहीं कपुरी ग्राम में रैक प्लांट होने से हाई ट्रेफिक के कारण उक्त मार्ग से बड़े-बड़े मालवाहक ट्रक गुजरते हैं जिससे सड़क की स्थिति जर्जर हो गई है।

सड़क सुरक्षा समिति की बैठक सम्पन्न



जिला संवाददाता रोजनामा इंडो गल्फ एम नईमुद्दीन आजाद

अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस पर रंगारंग कार्यक्रम, छात्राओं ने पेश की झांकियां



जिला संवाददाता रोजनामा इंडो गल्फ एम नईमुद्दीन आजाद

कार्यक्रम हुआ। इस साल का थीम कार्रवाई में तेजी लाना रहा। विद्यालय के प्रधानाध्यापक देवेन्द्र पासवान ने दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम की शुरुआत की। शिक्षकों और छात्र-छात्राओं ने इसमें बढ़चढ़ कर हिस्सा लिया। शिक्षिका जानवी सिंह और दिक्षा कुमारी ने मंच संचालन किया। शिक्षकों ने अपने विचार साझा किए। छात्राओं ने रंगीन झांकियां पेश कीं। नेहा कुमारी, स्नेहा कुमारी, माही कुमारी और स्वेटा कुमारी ने रानी लक्ष्मीबाई, डॉक्टर, टीचर, वकील और पायलट की झांकियां प्रस्तुत कीं। मौके पर शिक्षक हेमंत कुमार गुप्ता, जितेंद्र कुमार ठाकुर, रंजीत कुमार, निशांत कुमार, अनिल कुमार समेत कई शिक्षक और छात्र-छात्राएँ मौजूद थीं।

चिराग पासवान ने बीएल एगो के स्थापना दिवस पर बीएल कामधेनु डेयरी प्लांट का उद्घाटन किया



जिला संवाददाता रोजनामा इंडो गल्फ

आपसी रंजीश में बदमाशों ने युवक को गोली मारकर कर दी हत्या, जांच में जुटी

जिला संवाददाता रोजनामा इंडो गल्फ एम नईमुद्दीन आजाद

आर एल महतो बीएड कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस सह सम्मान समारोह का आयोजन

जिला संवाददाता रोजनामा इंडो गल्फ एम नईमुद्दीन आजाद



सुलभ होना चाहिए। जिससे वे अपनी प्रतिभा का विकास कर सकें। स्त्रियों में अशिक्षा के कारण अनेक कुरीतियां जन्म ले रही हैं। इस अवसर पर महाविद्यालय के वीएड एवं डीएलएड के प्रशिक्षु शिक्षकों के बीच प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया, जिसमें कवितोचरण में खुशी कुमारी, लक्ष्मी कुमारी, रूपा कुमारी, भाषण में अर्पणा कुमारी, खुशी कुमारी, हिमांशु कुमार, विजय में पल्लवी कुमारी, नाज प्रवीण, कोमल कुमारी एवं चित्रांकन में लक्ष्मी कुमारी, कनक लता व पल्लवी कुमारी ने क्रमशः प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान प्राप्त किया। इन सभी को मेडल व लेखनी के साथ सम्मानित किया गया। कार्यक्रम का संचालन सर्वेश सुमन के द्वारा किया गया। मौके पर नीलम कुमारी, प्राची अग्रवाल, पल्लव पासरा, रूपक कौशल, अजय शर्मा, पंकज गुप्ता, संतोष सुमन, रश्मि रोजी, श्वेता कर्ण, किरण चौधरी, सिंटू देवी, सकुन्ती देवी, अनिता देवी, ममता देवी के अलावा प्रशिक्षु अध्यापकगण उपस्थित थे।

मैथिली साहित्य के यशस्वी कवि-साहित्यकार पं. चंद्रनाथ मिश्र अमर ने अपनी साहित्यिक कृतियों के माध्यम से क्षेत्रीय संस्कृति, सभ्यता, इतिहास, समकालीनता आदिको संजो कर रखा है

चरित्र संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
मो. अबु बकर सिद्दीकी

दरभंगा : मैथिली साहित्य के यशस्वी कवि-साहित्यकार पं. चंद्रनाथ मिश्र अमर ने अपनी साहित्यिक कृतियों के माध्यम से क्षेत्रीय संस्कृति, सभ्यता, इतिहास, समकालीनता आदि को संजो कर रखा है। साहित्य जिस सर्वसाधारण के इतिहास को अपने अंतःकरण में रखता है वह पं. अमर की रचनाओं में प्रत्यक्ष है। यह बात पूर्व प्रधानाचार्य, समाजशास्त्री एवं मैथिली के साहित्यसेवी प्रो. (डॉ.) विश्वनाथ झा ने कही। वे गुरुवार को स्थानीय सीएम कालेज के सभागार में मैथिली विभाग की ओर से आयोजित पं. चंद्रनाथ मिश्र अमर जन्मशताब्दी व्याख्यान के प्रथम आयोजन में मुख्यवक्ता पद से बोल रहे थे। उन्होंने कहा कि पं. अमर मूलतः कवि थे, लेकिन उन्होंने कथा, उपन्यास, नाटक आदि विभिन्न विधाओं में सफलतापूर्वक अपनी लेखनी चलाई। उनकी रचनाओं में काव्य तत्त्व नदी के जल के समान प्रवाहित होती रही है। डॉ. झा ने कहा कि पं. अमर की सांस्-सांस् में मिथिला और मैथिली विद्यमान रही है। उनके शब्द प्रयोग की प्रशंसा करते



हुए डॉ. झा ने कहा की सभी को अगर एकत्र कर लिया जाए तो एक बहुमूल्य शब्दकोश तैयार किया जा सकता है। उनकी सत्यनिष्ठा, हृदयता, प्रत्युत्पन्नमति, हास्यप्रियता आदि की विस्तार से चर्चा करते हुए डॉ. झा ने पं. अमर की कई रचनाएँ भी सुनाईं जिनमें समाज और व्यवस्था पर तोखा व्यंग्य किया गया है।

मौके पर विशिष्ट वक्ता के रूप में साहित्य अकादमी पुरस्कार से सम्मानित डॉ. योगानंद झा ने कहा कि पं. अमर सरीखे साहित्यकारों के अवनदान से ही मैथिली भाषा-साहित्य आज शीर्षस्थ है। उन्होंने कहा कि पं. अमर की रचनावली और उनके जीवन को देखने से पता चलता है कि दोनों में ही सामानता है। जिन तथ्यों को उन्होंने साहित्य में

की सांस्कृतिक और आर्थिक स्थितियों से अवगत होना तो निश्चित रूप से साहित्य का अध्ययन किया जाना चाहिए। उन्होंने इस बात पर चिंता जाहिर की की स्थानीय स्तर पर क्षेत्रीय भाषाओं से जनजुड़ाव का प्रतिशत काफी कम है। यही स्थिति राष्ट्रीय स्तर पर भी है, जबकि विश्व के विभिन्न देशों में यह काफी आगे है। पं. चंद्रनाथ मिश्र अमर जन्मशताब्दी व्याख्यान के आयोजन से इस दिशा में भी चिंतन और प्रयासों को अवसर प्राप्त होगा। यही पं. अमर के प्रति सच्ची श्रद्धांजलि होगी। विभागाध्यक्ष डॉ. रागिनी रंजन ने अपने अध्यक्षीय वक्तव्य में कहा कि पं. अमर ने अपने नाम को सार्थक किया। वे आज भी हमारे बीच अपनी रचनाओं के माध्यम से विद्यमान हैं। उन्होंने मुख्य एवं विशिष्ट वक्ताओं के वक्तव्य का सार संक्षेप भी प्रस्तुत किया। प्राणित कुमारी, मानसी कुमारी एवं रोशन कुमार के मंगलाचरण से आरंभ कार्यक्रम में डॉ. सुरेंद्र भारद्वाज ने आयोजिकी रखते हुए पं. अमर के व्यक्तित्व एवं कृतित्व को रेखांकित किया। कार्यक्रम का संचालन करते हुए डॉ. अमलेन्दु शेखर पाठक ने कहा कि पं. अमर का व्यक्तित्व बहुआयामी रहा है।

डीडीसी एवं सांसद ने प्रेमा देवी के कार्यों की खूब तारीफ की,



जिला संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
एम नईमुद्दीन आजाद

● प्रेमा देवी की मोमेंटो और प्रशस्ति पत्र देकर किया गया सम्मानित

समस्तीपुर। शनिवार को अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर राजेंद्र कृषि विश्वविद्यालय पूसा के विद्यापति सभागार में समस्तीपुर के सांसद श्रीमती शांभवी चौधरी एवं समस्तीपुर के उप विकास आयुक्त संदीप कुमार शेखर के द्वारा संयुक्त

रूप से रोसड़ा प्रखंड के आदर्श ग्राम पंचायत राज मोतीपुर पंचायत के मुखिया श्रीमती प्रेमा देवी को पंचायत में किए गये विभिन्न क्षेत्रों में कार्य को लेकर प्रशस्ति पत्र एवं मोमेंटो से सम्मानित किया गया। यह सम्मान रोसड़ा प्रखंड के आदर्श ग्राम पंचायत राज मोतीपुर के समस्त पंचायत वासियों का सम्मान है। इधर मुखिया प्रेमा देवी को मोमेंटो और प्रशस्ति पत्र मिलने पर मोतीपुर पंचायत में खूब चर्चा हो रही है।

आवासीय विद्यालय किशनगंज एवं दरभंगा के लिए आवेदन की अंतिम तिथि 13 तक



जिला संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
एम नईमुद्दीन आजाद

समस्तीपुर। बिहार राज्य अल्पसंख्यक आवासीय विद्यालय किशनगंज एवं दरभंगा जिनकी आवसन क्षमता 560 छात्र - छात्राओं की है में नामांकन प्रारंभ है।

आवेदन की अंतिम तिथि 13 मार्च 2025 निर्धारित है। ऑनलाइन आवेदन किया जा सकता है अथवा जिला अल्पसंख्यक कल्याण कार्यालय समस्तीपुर से संपर्क स्थापित कर ऑफलाइन फार्म प्राप्त किया जा सकता है। उपरोक्त दोनों विद्यालयों में कक्षा 9 वीं एवं 11 वीं

14 बोटल विदेशी शराब व टैम्पु जप्त, कारोबारी फरार

जिला संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
एम नईमुद्दीन आजाद

समस्तीपुर। जिले के वारिसनगर थाना क्षेत्र के गोही गांव के पंचखुट्टी टोला स्थित अरविंद ठाकुर के बथान के सामने से पुलिस ने शुकुवार की रात विदेशी शराब व एक टैम्पु को जप्त कर थाना लाया। थानाध्यक्ष निरंजन कुमार ने बताया की पीटीसी नीतीश कुमार 112 पर ड्यूटी कर रहा था। उसी क्रम में पुलिस वाहन को देखकर टैम्पु खड़ी कर उसमें सवार लोग भाग गये। इधर मौके पर पहुंची पुलिस टीम ने वाहन की तालाशी ली तो उसमें फटा कार्टन में रखे 180 एमएल का 14 बोटल विदेशी शराब बरामद किया गया। वहीं शराब व टैम्पु को जप्त कर थाना लाया गया।

थानाध्यक्ष ने बताया की वाहन मालिक व शराब कारोबारी का पता लगाया जा रहा है। इधर लगातार शराब लदा वाहन अलग अलग जगहों से पुलिस कई दिनों से बरामद कर रही है। इस कारण शराब कारोबारी में हड़कंप मचा हुआ है। होली को लेकर पुलिस द्वारा लगातार विशेष अभियान व छापेमारी कर रही है। थानाध्यक्ष निरंजन कुमार ने बताया की पीटीसी नीतीश कुमार 112 पर ड्यूटी कर रहा था। उसी क्रम में पुलिस वाहन को देखकर टैम्पु खड़ी कर उसमें सवार लोग भाग गये। इधर मौके पर पहुंची पुलिस टीम ने वाहन की तालाशी ली तो उसमें फटा कार्टन में रखे 180 एमएल का 14 बोटल विदेशी शराब बरामद किया गया।

दरभंगा: बिहार बजट के खिलाफ माले का राज्यत्यापी प्रतिवाद मार्च

जिला संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ

(दरभंगा) :- भाकपा माले की ओर से बिहार बजट के खिलाफ प्रतिवाद मार्च निकाला गया और बजट की प्रतियां जलाई गईं। साथ ही बिहार में ओपीएस लागू करने, सभिसविदा, मानदेय, आउटसोर्सिंग स्कॉम कर्मियों के मानदेय में 53% वृद्धि करने व असंगठित मजदूरों को समग्र सामाजिक सुरक्षा देने की मांग उठाई गई। राजव्यापी प्रतिवाद के तहत आज दरभंगा के कपुरी चौक से नगर सचिव विनोद कुमार, कामेश्वर पासवान, साधना शर्मा, रंजन सिंह एवं धनराज साह के नेतृत्व में प्रतिवाद मार्च निकला जो बेटा चौक होते हुए पुनः कपुरी चौक पर पहुंच कर सरकार के बजट का पुरजोर विरोध करते हुए बजट के प्रति को जलाया गया।



मौके पर प्रतिवाद सभा को संबोधित करते हुए भाकपा (माले) पोलित ब्यूरो सदस्य सह खेग्रास के राष्ट्रीय महासचिव धीरेन्द्र झा ने कहा कि बिहार सरकार द्वारा पेश 2025 बजट

अपने हक-अधिकार के लिए लड़ने वाले खासकर मानदेय में वृद्धि व सेवा नियमितकरण, सरकारी कर्मियों को ओपीएस लागू करने, आशो-रसोइया, जीविका, टीका मानदेय-आउटसोर्सिंग में कार्यरत कर्मियों

सहित असंगठित क्षेत्रों में काम करने वाले कामगारों, निर्माण मजदूर, फुटपाथ दुकानदारों, माइक्रो फाइनेंस से जुड़ी महिलाओं की कर्ज माफी आदि जैसे प्रश्नों पर यह बजट मौन है।

जीविका दीदियों के लिए खुला अधिकार केंद्र



जिला संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
एम नईमुद्दीन आजाद

समस्तीपुर। जिले के वारिसनगर में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर वारिसनगर प्रखंड कार्यालय परिसर में जीविका दीदियों के लिए दीदी अधिकार केंद्र का खोला गया। इसका विधिवत

उद्घाटन वीडियो अजमल परवेज, प्रखंड परियोजना प्रबंधक जीविका सुशील कुमार मिश्र, बिंध्य कुमार झा, सैयद मो हसनैन, राकेश पासवान ने संयुक्त रूप से फिटा काटकर किया। लोगों को संबोधित करते हुए बीपीएम सुशील कुमार मिश्र के द्वारा बताया गया की यह भवन महिला के सर्वांगीण

विकास में अहम भूमिका निभाएगी। दीदियों को परिवार एवं समाज से पीड़ित शोषित महिलाओं को कानूनी सहायता दिलाने में सहयोग करेगी। साथ ही दीदियों को मुख्य धारा से जोड़ने का काम करेगी। मौके पर राकेश पासवान, स्वता रंजन राय, नुतन कुमारी, मो इन्तयाज अहमद, अंजली कुमारी, कन्हैया चौधरी आदि

कांग्रेस कमिटी की बैठक सम्पन्न

जिला संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
एम नईमुद्दीन आजाद

समस्तीपुर। शनिवार को जिला कांग्रेस कार्यालय में वारिसनगर विधानसभा क्षेत्र की बैठक आहूत की गई। जिसकी अध्यक्षता जिला कांग्रेस कमिटी के अध्यक्ष मो अबू तमीम ने किया। बैठक में विशिष्ट अतिथि के रूप में अखिल भारतीय कांग्रेस कमिटी के प्रभारी जगदीश प्रसाद एवं नरेश भारद्वाज ने भी भाग लिया। बैठक में संगठन को धारदार बनाने पर चर्चा की गई और निर्णय लिया गया कि गांव में बुध तक जहां कहीं भी कमी महसूस हो उसे मजबूती प्रदान करने के लिए सभी गांव में मौजूद कांग्रेसियों से मिलकर अधिक से अधिक नौजवानों एवं महिलाओं को संगठन में भागीदार बनाने का काम करेगा। बैठक जिला कांग्रेस कमिटी के उपाध्यक्ष देवेंद्र नारायण झा, राम उदगार महतो, महासचिव मुकेश कुमार चौधरी,



सतीश चंद्र चौधरी, लाल नारायण ठाकुर, महिला कांग्रेस की जिला अध्यक्ष देविता कुमारी गुप्ता, युवा कांग्रेस के जिला अध्यक्ष रितेश कुमार चौधरी, एससी विभाग के दाम, मो गजाली, उमेश प्रसाद

सुरेश कुमार महतो, सत्येंद्र चौधरी, शंभु चौधरी, अनिल कुमार चौधरी, वीरेंद्र कुमार झा, विश्वनाथ सिंह हजारी, नंदन कुमार चौधरी, राजेश कुमार दाम, मो गजाली, उमेश प्रसाद

ठाकुर, राम जीवन चौधरी, समी अहमद, अरुण राम, मो अमर अंसारी, राम नारायण महतो, उमेश प्रसाद राम, इरफान अंसारी, मो तमन्ने आदि मौजूद थे।

बालू से लदी ट्रक अनियंत्रित होकर पेड़ पर गिरी बड़ा हादसा टला



जिला संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
एम नईमुद्दीन आजाद

समस्तीपुर। जिले के कल्याणपुर प्रखंड क्षेत्र से गुजरने वाली दरभंगा - समस्तीपुर मुख्य सड़क के डॉक्टर शालिग्राम मिश्र इंटर कॉलेज धुवगामा के समीप अनियंत्रित होकर बालू से लदे ट्रक पेड़ पर गिरी। हालांकि ट्रक का चालक व उपचालक दोनों को कोई नुकसान नहीं हुआ। इस संबंध में स्थानीय लोगों ने बताया कि लखीसराय से बालू लेकर दरभंगा की ओर जा रही ट्रक पेड़ पर गिरी। सूचना पर पहुंची कल्याणपुर थाना की पुलिस ने अग्रत कार्रवाई शुरू कर दी है।

तीरा पंचायत भवन पर राशन कार्ड से वंचित लोगों के लिए कैप

जिला संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
एम नईमुद्दीन आजाद

समस्तीपुर। जिले के कल्याणपुर प्रखंड क्षेत्र के तीरा जटमलपुर पंचायत भवन पर अनुमंडल पदाधिकारी दिलीप कुमार के निर्देश पर शनिवार को राशन कार्ड से वंचित लोगों के लिए कैप लगाई गई। इसको लेकर आरटीपीएस के कार्यपालक सहायक विनय कुमार ठाकुर ने पंचायत के विभिन्न वार्डों से आये एक दर्जन राशन कार्ड से वंचित लोगों का आवेदन लिया। सहायक के कार्यपालक सहायक अमित कुमार आपूर्ति विभाग के नरेश कुमार मौजूद थे। पंचायत राज की मुखिया अर्चना कुमारी मुखिया प्रतिनिधि आशीष पटेल मौजूद

नेपाली रुपया के साथ 04 अभियुक्त को ललमनियां थाना क्षेत्र से किया गिरफ्तार



जिला संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
मो. अबु बकर सिद्दीकी

संध्या में गुप्त सूचना के आधार पर मधुबनी जिला के ललमनियां थाना पुलिस एवं रव 18वी0 वाहिनी लौकहा के संयुक्त छापेमारी के दौरान एक दुकान से भारी मात्रा में प्रतिबंधित नशीली दवाइ, 04 मोबाइल, 02 मोटरसाईकिल, 1,16,535 भारतीय एवं 25,285 नेपाली रुपया के साथ 04 अभियुक्त को ललमनियां थाना क्षेत्र से गिरफ्तार कर अग्रत कार्रवाई की जा रही है। गिरफ्तार अभियुक्त का नाम एवं पता:-

1. पपु यादव, पे0झअजीत यादव, साकिनझघोरमोहना, थानाझललमनियां, जिलाझमधुबनी।
2. अशोक विराजी, पे0झरामसेवक विराजी, साकिनझकलापट्टी बरही, थानाझफुलपरास, जिलाझमधुबनी।
3. दिवाकर प्रसाद यादव, पे0झनरेंद्र कुमार, साकिनझबौरहा, थानाझलौकहा, जिलाझमधुबनी।
4. ऋषिकेश यादव, पे0झअशेश यादव, साकिनझसखुवान करकही, सिरहा, नेपाल।
5. बरामदगी-झ

दरभंगा: डीएम ने बीईओ के रिक्त पदों पर की पर्ववेक्षकीय नियुक्ति



जिला संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ

(दरभंगा) :- जिलाधिकारी राजीव रौशन ने जिलान्तर्गत प्रखंड शिक्षा अधिकारियों के रिक्त पदों पर प्रखंड में पदस्थापित पर्यवेक्षकीय स्तर के अधिकारी को प्रतिनियुक्त किया है। प्रतिनियुक्त अधिकारी अपने कार्यों के अतिरिक्त प्रखंड शिक्षा अधिकारी का कार्यभार भी संभालेंगे। जिलाधिकारी ने अपर मुख्य सचिव, शिक्षा विभाग, बिहार, पटना द्वारा जारी निर्देश के आलोक में जिला में प्रखंड शिक्षा अधिकारी के रिक्त पदों पर नियमित अथवा वैकल्पिक व्यवस्था होने तक ऐसी व्यवस्था की है। उन्होंने बहादुरपुर प्रखंड में प्रखंड शिक्षा अधिकारी विकास कुमार को बहादुरपुर प्रखंड का बीईओ, बहेड़ी प्रखंड के प्रखंड पंचायती राज अधिकारी उषेंद्र राम को, बिरौल में प्रखंड सहकारिता अधिकारी कुंदन कुमार को प्रखंड शिक्षा अधिकारी प्रतिनियुक्त किया है। दरभंगा सदर प्रखंड के प्रखंड सहकारिता अधिकारी पवन कुमार सिंह को, दरभंगा नगर में प्रखंड पंचायत राज अधिकारी दरभंगा सदर का बीईओ प्रतिनियुक्त किया है। डीएम ने घनश्यामपुर में बीपीआर ओ सचिन कुमार, हायाघाट में प्रखंड आपूर्ति अधिकारी संत कुमार को, केवटी में प्रखंड कल्याण अधिकारी करीमा फिरोस को बीईओ प्रतिनियुक्त किया है। इसी तरह कीरतपुर में बीपीआर ओ राम बिहारी देवेन्द्र झा, कुशेश्वरस्थान पूर्वी में प्रखंड आपूर्ति अधिकारी मो. कमालुद्दीन, मनीगाछी में बीपीआर ओ अशोक कुमार, सिंहवाड़ा में प्रखंड सांख्यिकी अधिकारी विनोद कुमार एवं तारडीह में प्रखंड सहकारिता अधिकारी शैलेन्द्र कुमार यादव को प्रखंड शिक्षा अधिकारी प्रतिनियुक्त किया है। दरभंगा नगर में दरभंगा सदर प्रखंड के बीपीआर ओ करुणा कश्यप को बीईओ प्रतिनियुक्त किया है।

महिला प्रकोष्ठ की प्रदेश अध्यक्ष शोभा सिंहा पासवान की अध्यक्षता में महिला सम्मान कार्यक्रम आयोजित की गई



जिला संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
प्रकाशनार्थ/प्रसारणार्थदिनांक 08 मार्च, 2025 लोक जनशक्ति पार्टी (रामविलास) के 1 व्हीलर रोड स्थित बिहार प्रदेश कार्यालय में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर प्रदेश महिला प्रकोष्ठ द्वारा महिला सम्मान कार्यक्रम आयोजित किया गया।

अध्यक्षता में महिला सम्मान कार्यक्रम आयोजित की गई। उक्त अवसर पर महिला प्रकोष्ठ की सभी जिलों की जिलाध्यक्ष पार्टी के प्रदेश सचिव महासचिव प्रदेश उपाध्यक्ष समेत तमाम वरिष्ठ महिला पदाधिकारी शामिल हुईं। इस अवसर पर सभी जिलाध्यक्षों को पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष शोभा सिंहा पासवान द्वारा अंग वस्त्र और पगड़ी

पहनना कर सम्मानित किया गया। उक्त कार्यक्रम को पार्टी के प्रधान महासचिव संजय पासवान प्रदेश उपाध्यक्ष अशरफ अंसारी पार्टी के मुख्य प्रवक्ता राजेश भट्ट अनुशासन समिति के अध्यक्ष नरेश प्रसाद सिन्हा अल्पसंख्यक प्रकोष्ठ के प्रदेश अध्यक्ष सलीम साहिल महिला प्रकोष्ठ के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष इंदु कश्यप पंचायती

राज प्रकोष्ठ की अध्यक्ष इंदिरा सिंह और प्रदेश महासचिव विनीता सिंह ने संबोधित किया। इस अवसर पर पत्रकारिता के क्षेत्र में विशिष्ट कार्य के लिए सभी महिला पत्रकारों को अंग वस्त्र भेंट कर सम्मानित किया गया। अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर बिहार के कोने-कोने से आए हुए सभी महिला नेत्रियों ने समाज के

विकास में अपनी भागीदारी से विकसित राष्ट्र के निर्माण करने का संकल्प लिया। इस अवसर पर राजेश भट्ट ने कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि हमारे देश में पुरातन काल से यत्र नार्यस्तु पूज्यते तत्र देवता की अवधारणा है। हर कालखंड में समाज के विकास में महिलाओं की अहम भूमिका रही है आधी आबादी की प्रतिनिधित्व कर रही महिलाओं ने आज हर क्षेत्र में बेहतर प्रदर्शन कर रही हैं महिलाओं से ही एक स्वस्थ परिवार समाज और राष्ट्र का निर्माण संभव है। आज देश की सीमा की रक्षा का दायित्व हो या विज्ञान के क्षेत्र में नए अनुसंधान चिकित्सा के क्षेत्र में बेहतर चिकित्सा की बात करें या राजनीति के क्षेत्र में देश को बागडोर संभालने की हर क्षेत्र में महिलाएं अग्रणी भूमिका में अपने दायित्व का निर्वहन कर रही हैं ऐसे तमाम महिलाओं को अंतर्राष्ट्रीय दिवस की शुभकामनाएं देता हूँ। इस अवसर पर मुख्य रूप से पार्टी की महिला नेत्रियों में लक्ष्मी पासवान सोनम कुमारी वीणा सिंह अंशु प्रियंका मिश्रा राजेश सिंघी की पासवान हेमलता पासवान रीना ठाकुर निशी सिंह कार्यालय प्रभारी ओमप्रकाश भारती समेत सैकड़ों महिला प्रकोष्ठ की कार्यकर्ता उपस्थित थीं।

होली मिलन समारोह में शामिल हुए भाजपा सांसद जनार्दन सिंह सिग्गीवाल, पारम्परिक फगुआ गीत की धूम



जिला संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
मशरक (सारण) मशरक नगर पंचायत क्षेत्र के गोपालवाड़ी गांव में शनिवार को पारम्परिक होली मिलन समारोह आयोजित किया गया। होली मिलन समारोह कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के तौर पर महाराजगंज भाजपा सांसद जनार्दन सिंह सिग्गीवाल उपस्थित हुए। होली महोत्सव कार्यक्रम में सदियों से गाये जा रहे पारम्परिक होली गीत को गाया गया। होली में मुख्य रूप से बाबा हरिहर नाथ सोनपुर में होली खेलें, बंगला में उड़े ला अबीर हो

लाला बंगला में उड़े ला अबीर हो राम बंगला में उड़े ला अबीर, सहित कई पारम्परिक होली गीत को गाया गया। होली महोत्सव कार्यक्रम में सांसद जनार्दन सिंह सिग्गीवाल ने कहा कि होली महोत्सव उत्सव से सराबोर खुशियों का पर्व है। जो आपसी भाईचारा को कायम करता है। होली महोत्सव में सदियों से पारम्परिक होली गीत को गाया जाता है। मुझे यहाँ आकर बहुत खुशी हुई आ कि आज भी होली महोत्सव कार्यक्रम के तहत इस परम्परा को गांव में चलाया जा रहा है। होली मिलन कार्यक्रम में मुख्य रूप से राकेश

महेश, टीएन सिंह, राजेश्वर सिंह, सरपंच बिनोद प्रसाद, विनय सिंह, ललन सिंह, कमलेश सिंह, उदय सिंह, कमलदेव सिंह, दूधनाथ सिंह, पृथ्वीराज सिंह, राहुल सिंह, नागेन्द्र सिंह, भाजपा जिला प्रवक्ता त्रिभुवन तिवारी, भाजपा नेता गौतम ओझा, उदय सिंह, नंदन बाबा, तेज नारायण सिंह, भाजपा नेता राकेश सिंह महंत, रवि रंजन सिंह मंडू, सुरेंद्र सिंह, कृष्ण सिंह व्यास, जटा शम्भू सिंह, युवा मोर्चा मंडल अध्यक्ष विकेश कुमार सिंह, युवा मंडल अध्यक्ष नन्दन ओझा, अतुल पांडेय सहित कई गणमान्य लोग उपस्थित रहे।

बोधगया महाविहार के मुक्ति के समर्थन में धरना एवं उपवास



जिला संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
मो अरमान अली
सीतामढ़ी। बोधगया महाविहार मुक्ति मोर्चा, सीतामढ़ी के तत्वाधान में बौद्ध विचार को मानने वाले विभिन्न सैविक संगठनों के द्वारा आंबेडकर स्थल, डुमरा पर एकदिवसीय धरना एवम उपवास मोर्चा संयोजक नरेंद्र कुमार पासवान की अध्यक्षता में आयोजित हुआ। उपवास पर बुद्धिस्ट इंटरनेशनल नेटवर्क, भारतीय

मूलनिवासी सांस्कृतिक मंच, सम्राट अशोक क्लब, भारत मुक्ति मोर्चा, भीम आर्मी, राष्ट्रीय पिछड़ा वर्ग मोर्चा, अति पिछड़ा अधिकार मंच, भारतीय नागरिकों संघ के प्रो. शशिभूषण प्रसाद सिंह, योगेंद्र पासवान, दिनेश यादव, विककी पटेल, जीवननाथ राम, ब्रह्मदेव सापनी, लक्ष्मण प्रसाद के द्वारा बोधगया महाविहार को दूसरे धर्मों के ब्राह्मण एवं पण्डितों एवं महंतों से मुक्ति के लिए करीब एक महीने से देशभर के बौद्धिद्वारा चलाए जा रहे

आंदोलन के समर्थन में उपवास किया। इस अवसर धरना को संबोधित करते हुए संयोजक नरेंद्र कुमार पासवान ने कहा कि, दुनिया के विभिन्न धर्मों ईसाई, इस्लाम, हिंदू, सिक्ख, पारसी इत्यादि के धर्मस्थलों पर उन्हीं धर्मों के लोगों का एकाधिकार है। लेकिन धर्म भूमि बोधगया महाविहार पर पौर बौद्ध ब्राह्मणों एवम पंडा को एकाधिकार है। उन्हीं बोधगया टैंगल एक्ट 1949 में संशोधन कर बोधगया महाविहार के प्रबंध कमिटी

से ब्राह्मणों एवम पंडा को हटाकर बौद्ध भिक्षुओं के संगठन को सौंपने की मांग सरकार से की। जिला प्रशासन के निर्देश पर उपवास पर बैठे लोगों को भूमि उप समाहर्ता, सीतामढ़ी सदर ने जूस पिलाकर उपवास समाप्त कराया धरना के अंत में जिलाधिकारी सीतामढ़ी को महामहिम राष्ट्रपति महोदय के नाम बोधगया महाविहार को दूसरे धर्मों के लोगों से मुक्त करने, महाबोधि टैंगल एक्ट 1949 में संशोधन करने तथा बोधगया महाविहार को बौद्ध भिक्षुओं के संगठन को समर्पित करने का ज्ञापन सौंपा गया। धरना में संजय माही, रामरतन पासवान रामजुलम सिंह कुशावाहा, अशोक कुमार मदन राम, विकास पासवान, कुणाल किशोर, राजू पासवान, धनंजय सहनी, संदीप मंडल, फेकन साह, भरत चौधरी, कैलाश साहि, देवेन्द्र प्रसाद यादव, चंदन मांडी, नरेश सिंह, रामनरेश राय, सहदेव राम, लक्ष्मी पासवान, अंकित सुमन, रामेश्वर सिंह, राम प्रकाश सिंह, रामकुपाल सिंह, राव डी बैठा गर्भपु पासवान कमल किशोर राम, जितेश राम बौद्ध, रामवस पासवान, सहित दर्जनों लोग उपस्थित थे।

एम आर महिला महाविद्यालय में निःशुल्क नेत्र जाँच शिविर का आयोजन

जिला संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
(दरभंगा) :- अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर आज दिनांक 08-03-2025 को एम आर महिला महाविद्यालय की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई एवं दधीचि देहदान समिति, दरभंगा के संयुक्त तत्वाधान में निःशुल्क नेत्र जाँच शिविर का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत द्वीप प्रचलन द्वारा की गई। स्वागत उद्बोधन अंग्रेजी विभाग की विभागाध्यक्ष प्रो. रूपकला सिन्हा द्वारा दिया गया। आपने अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर आयोजित इस शिविर में छात्राओं से कहा कि हम आबादी का आधा हिस्सा हैं और हर क्षेत्र में महिलाएं स्वयं को साबित कर रही हैं। नेत्र जाँच शिविर का उद्घाटन वरीय नेत्र विशेषज्ञ डॉ. आशीष शेखर द्वारा किया गया, आपने कहा कि आज हम जो भी सफेद रोशनी मोबाइल फोन, एलईडी, एलसीडी एवं इलेक्ट्रॉनिक गैजेट्स इस्तेमाल करते हैं वह हमारी आंखों को झड़



बनाती हैं, आपने यह भी कहा कि एक व्यक्ति जब नेत्रदान करता है तो उसे छह व्यक्तियों को लाभ मिल सकता है। दधीचि देहदान समिति की ओर से अध्यक्ष श्री मनमोहन सरावगी ने दधीचि देहदान समिति के इतिहास पर प्रकाश डाला और नेत्र दान पर बल दिया टाइमन आई प्लस की ओर से श्री पंकज दारुका ने महिलाओं के प्रति कृतज्ञता व्यक्त की और सभी को स्क्रीन टाइम कम करने की सलाह दी। अपने अध्यक्षीय उद्बोधन में महाविद्यालय के प्रधानाचार्य डॉ. श्याम चंद्र गुप्त ने सभी को

अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस की शुभकामना दी और कहा कि पंचायत स्तर से लेकर विधान सभा तक महिला अपना परचम लहरा रही है लेकिन उनका संख्या अभी भी बहुत कम है साथ ही आपने शिविर की महत्ता पर प्रकाश डाला। कार्यक्रम का सफल संचालन राष्ट्रीय सेवा योजना कार्यक्रम पदाधिकारी डॉ. शगुपता खानम द्वारा किया गया। धन्यवाद ज्ञापन अंग्रेजी विभाग की शिक्षिका डॉ. चित्रा झा द्वारा किया गया। इस शिविर के सौजन्यकर्ता टाइमन आई प्लस रहे। नेत्र जाँच शिविर में महाविद्यालय के सभी

शिक्षक, छात्राएं और कर्मचारियों ने बड़ चढ़कर हिस्सा लिया और पंजीयन करा कर अपनी नेत्र जाँच निःशुल्क करवाई और अपनी नेत्र सम्बन्धी समस्याओं का समाधान पाया। इस नेत्र जाँच शिविर में महाविद्यालय की छात्राओं, शिक्षकों और कर्मचारियों का निःशुल्क नेत्र जाँच किया गया टाइमन आई प्लस के प्रशिक्षित विशेषज्ञ चेतनानंद एवं अनिल कुमार ने नेत्रों की जांच की एवं जिन्हें भी पावर की समस्या थी उन्हें उचित पावर बताकर शीघ्र अति शीघ्र अपने सुविधा अनुसार चश्मा बनवाने की सलाह दी।

राधाकृष्ण गोयनका कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस हर्षोल्लास के साथ मनाया गया



जिला संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
मो अरमान अली
सीतामढ़ी। शहर के श्री राधाकृष्ण गोयनका कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस बड़े हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। महाविद्यालय के मनोविज्ञान विभाग में प्राध्यापिका

डॉ रानी कुमारी के नेतृत्व में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के काटकर मनाया गया। जिसमें सभी प्राध्यापिका, महिला कर्मचारी एवं छात्राओं ने बड़-चढ़कर हिस्सा लिया। इस दौरान प्रेरणादायक भाषण और विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं। महिलाओं की

उपलब्धियों और उनके योगदान पर प्रकाश डाला गया इसके साथ ही छात्राओं ने भी अपनी प्रस्तुतियों के माध्यम से महिलाओं के प्रति सम्मान और उनके महत्व को दर्शाया। प्राध्यापिका प्राचार्य मो सनाउल्लाह ने महिला दिवस के अवसर पर सभी महिला शिक्षकों एवं कर्मचारी को बधाई दी और शानदार कार्यक्रम के धन्यवाद भी दिया। उन्होंने कहा कि ऐसे कार्यक्रम न केवल महिलाओं के महत्व को उजागर करते हैं बल्कि छात्राओं के आत्मविश्वास और प्रेरणा को भी बढ़ाते हैं। मौके पर प्राध्यापिका डॉ आशा कुमारी, डॉ ज्योति सुल्तानिया, डॉ दीपति, डॉ पूजा, डॉ अमृता, शालिनी सिंह, गुड्डी कुमारी, रागिनी कुमारी, चंदा देवी समेत अन्य कर्मी मौजूद रहे।

सीतामढ़ी में भीषण सड़क हादसा चार की मौत



मोहम्मद सदरे आलम नौमानी
सीतामढ़ी: सीतामढ़ी के बरियारपुर फोरलेन पर तेज रफतार टुक और ऑटो की आमने-सामने टक्कर में चार लोगों की मौत हो गई है जिसमें एक महिला व एक बच्चे भी शामिल

हैं। मौके पर डीएपीसी सीतामढ़ी सदर समेत कई मौका पर पहुंच कर हालत का जायजा लि रहे हैं। आवाम की भरी भीड़ है सड़क चारों तरफ के लिए किराने की मदद से गाड़ी का मलबा हटाया जराहा है

इस्लाम धर्म के पांच स्तंभों में से एक है रोजा, जो देता है नवजीवन: एजाज खान

जिला संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
मो अरमान अली
सीतामढ़ी। रमजान पवित्र महीना है, रोजा इस्लाम धर्म के पांच स्तंभों में से एक है, रोजा का अर्थ दिन भर भूखे प्यासे मात्र नहीं रहना है, अपितु प्रत्येक उस चीज को अपने ऊपर से रोक लेना है, जो बुराई की ओर ले जाती है, जैसे जुआ नहीं खेलना, चोरी नहीं करना, झूठ नहीं बोलना आदि। अच्छी बातें करना, क्रूर आन शरीफ पढ़ना, पांच वकत नमाजें पढ़ना इसके अतिम दिनों में खुदा के कुछ बड़े एतकाफ भी करते हैं। एतकाफ का मतलब होता है दुनिया से अलग होकर केवल मस्जिद में रहना और खुदा की इबादत करना। जब ईद का चांद निकल आए, तो मस्जिद से बाहर आना ऐसा करने से मनुष्य में पवित्रता आती है और वास्तव में पूर्ण

रूप से वर्ष में एक बार किया यह अभ्यास उसको नवजीवन प्रदान करता है। और जगत के लोभ लालसा से ऊपर उठ जाता है। तीस दिन के रोजे के साथ 10 दिन का एतकाफ मनुष्य को बहुत सारी बुराइयों से बचाता है। रमजान का चांद देखने के बाद रोजे के साथ

तरावीह की नमाज शुरू हो जाती है। रमजान के पूरे माह को तीन बराबर भागों में बांटा जाता है, पहला भाग रहमत दूसरा भाग बरकत और तीसरा भाग मर्गाफिरत, जिसके पांच रात को अत्यधिक इबादत पर बल दिया गया है। चूंकि यह हजार रातों से बेहतर है।

जद्यू के बेलसंड प्रखण्ड अध्यक्ष ने अपने पद से दिया इस्तीफा

जिला संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
मो अरमान अली
सीतामढ़ी। बेलसंड के जद्यू के प्रखंड अध्यक्ष प्रवीण कुमार ने शनिवार को अपने पद से इस्तीफा दे दिया है। इससे संबंधित इस्तीफा पत्र जद्यू जिलाध्यक्ष को भेजा गया है। प्रखंड अध्यक्ष प्रवीण कुमार ने जिलाध्यक्ष को लिखे पत्र में बताया कि वह व्यक्तित्व कारणों से प्रखंड अध्यक्ष पद से इस्तीफा देना चाह रहे हैं। इस्तीफा सौंपने के साथ ही बेलसंड प्रखंड जद्यू अध्यक्ष का पद रिक्त हो गया है। सूत्रों के अनुसार इस्तीफा के पीछे के कारण की सच्चाई यह है कि उनके साथ पार्टी के प्रमुख नेताओं के साथ पट्टी नहीं बैठ पा रही थी।

अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस पर कार्यक्रम समारोह आयोजित

जिला संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
मो अरमान अली
सीतामढ़ी: राष्ट्रीय सेवा योजना, महिला एवं बाल निगम तथा प्रथम संस्था के संयुक्त तत्वाधान में राम सेवक सिंह महिला कॉलेज, के प्रांगण में "बेटी बचाओ, बेटी पढ़ाओ" अभियान एवं अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर एक विशेष कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता महाविद्यालय की प्राचार्य प्रो. डॉ. रेणु ठाकुर ने की। कार्यक्रम के पहले दिन पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया, जिसमें छात्राओं ने बालिका शिक्षा, महिला सशक्तिकरण और लैंगिक समानता पर अपनी रचनात्मकता प्रस्तुत की। वहीं, दूसरे दिन आत्मरक्षा



प्रशिक्षण सत्र आयोजित किया गया, जिसमें मुनेन्द्र कुमार, तायकवोंडो अकादमी, सीतामढ़ी द्वारा छात्राओं को आत्मरक्षा के महत्वपूर्ण गुर सिखाए गए। इस प्रशिक्षण का उद्देश्य छात्राओं को आत्मनिर्भर और सशक्त बनाना था। एनएसएस के प्रोग्राम पदाधिकारी प्रो. आरती पाण्डेय ने बताया महिला दिवस केवल महिलाओं के अधिकारों और

उपलब्धियों का जश्न मनाने का अवसर नहीं है, बल्कि यह उनके कर्तव्यों और समाज व देश के प्रति जिम्मेदारियों को समझने का भी समय है। उन्होंने बताया देशहित में महिलाएं

जिस भी क्षेत्र में काम कर रही हैं, उसमें पूरी ईमानदारी और मेहनत से योगदान दें। परिवार में नैतिक मूल्यों और संस्कारों को बढ़ावा दें। स्वयं शिक्षित बनें और दूसरों को भी शिक्षा



के प्रति जागरूक करें। बेटी-बेटी में समानता का व्यवहार करें और लैंगिक भेदभाव को खत्म करने में योगदान दें। भारतीय संस्कृति और परंपराओं को सकारात्मक रूप में

आगे बढ़ाएं बच्चों और युवाओं को नैतिक मूल्यों की शिक्षा दें। डीपीएम एजाजूल अंसारी ने बताया महिलाएं समाज की रीढ़ होती हैं, और जब वे अपने कर्तव्यों को समझकर आगे

बढ़ती हैं, तो न केवल उनका खुद का विकास होता है, बल्कि पूरा देश मजबूत और आत्मनिर्भर बनता है। इस कार्यक्रम के तहत छात्राओं और महिलाओं को आत्मरक्षा के महत्व के प्रति जागरूक किया गया। विशेषज्ञ प्रशिक्षकों द्वारा व्यावहारिक प्रशिक्षण भी दिया गया, जिससे वे आत्मरक्षा के विभिन्न तकनीकों को सीख सकें। कार्यक्रम में छात्राओं ने बड़-चढ़कर भाग लिया और आत्मनिर्भर बनने का संकल्प लिया। इस अवसर पर विभिन्न गणमान्य अतिथियों ने महिलाओं के सशक्तिकरण पर अपने विचार साझा किए और उन्हें शिक्षा एवं स्वावलंबन के महत्व को समझाया। कार्यक्रम का उद्देश्य समाज में महिलाओं की सुरक्षा, शिक्षा और सशक्तिकरण को बढ़ावा देना था।

अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस का भव्य आयोजन उत्कृष्ट कार्य करनेवाली महिलाओं को किया गया सम्मानित

संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
मो. अबु बकर सिद्दीकी
दरभंगा - 08 मार्च, 2025 :-
प्रेक्षाग्रह दरभंगा में कला संस्कृति एवं युवा विभाग बिहार तथा महिला बाल विकास निगम के तत्वाधान में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस जिलाधिकारी राजीव रोशन की अध्यक्षता में कार्यक्रम का आयोजन किया गया।



कार्यक्रम का उद्घाटन जिलाधिकारी, विकास आयुक्त चित्रगुप्त कुमार अपर समाहता जिला लोक शिकायत निवारण पदाधिकारी अनिल कुमार, उपनिदेशक जनसंपर्क सत्येंद्र प्रसाद, जिला प्रोग्राम पदाधिकारी आईसीडीएस डॉ. चांदनी सिंह, कला एवं संस्कृति पदाधिकारी चंदन कुमार, संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलन किये।
जिलाधिकारी ने अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के शुभ अवसर पर महिलाओं को हार्दिक शुभकामनाएं एवं बधाइयां दिया।
जिलाधिकारी ने कहा की महिला दिवस मना कर हम इस बात के लिए संकल्प लेते हैं कि हम एक

जहाँ हम यह संकल्प लें कि समाज में बराबरी की भागीदारी सुनिश्चित करेंगे और एक ऐसा समाज बनाएँ, जिसमें महिलाओं को सम्मान व भागीदारी मिले। जहाँ किसी भी प्रकार से उनपर कोई अत्याचार या अन्याय न हो। अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर डॉक्टर स्मृति स्पर्श महिला रोग विशेषज्ञ एवं फर्टिलिटी एक्सपर्ट ने उत्कृष्ट कार्य करने वाले महिलाओं को अपने कार्यक्रमों से सम्मानित की।

*अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर करीना कुमारी कला उत्सव 2023 में लोक गायन में राज्य स्तर पर प्रथम रही एवं राष्ट्र स्तर पर चयनित हुईं को लेकर सम्मानित किया गया।
*कुमारी दीक्षा को 2024 में नाट्य क्षेत्र को लेकर सम्मानित किया गया।
अर्चना सिंह सामाजिक कार्यकर्ता, शिवगंगा देवी, रागिनी कुमारी, इंदिरा कुमारी एवं अर्पणा कुमारी सामाजिक कार्यकर्ता इन्होंने जिले में नारी सशक्तिकरण की दिशा में उल्लेखनीय कार्य किया है, को लेकर सम्मानित किया गया।

राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन, सिवान के द्वारा आयोजित होली मिलन



आपसी भाईचारे एवं प्रेम के महापर्व होली के पावन अवसर पर आयोजित होली मिलन समारोह में आप सादर आमंत्रित हैं।
मुख्य अतिथि
श्री मंगल पाण्डेय
पानचौरी मंत्री विधि एवं स्वास्थ्य विभाग, बिहार सरकार
दिनांक - 09.03.2025 (समय - सुबह 11:30 बजे)
कार्यक्रम स्थल - जिला भाजपा कार्यालय, चाँप, सिवान
निवेदक - राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन, सिवान
वरिष्ठसंवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
दिनांक: 09 मार्च 2025 (रविवार)
समय: प्रातः 11:30 बजेस्थान:

भाजपा जिला कार्यालय, चाप डाला, सिवानस शूभ अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में सिवान के लाल, बिहार सरकार के स्वास्थ्य एवं विधि मंत्री, हम सभी के अभिभावक माननीय श्री मंगल पांडेय जी को गरिमामयी उपस्थिति रहेगी।

मधुबनी इंस्टिट्यूट ऑफ नर्सिंग एंड पैरामेडिकल साइंसेज मधुबनी नए भवन का मिली ट्रस्ट के आसिफ अहमद एवं ट्रस्टी प्रबंध निदेशक तौसीफ अहमद के द्वारा उद्घाटन किया गया



वरिष्ठसंवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
मो. अबु बकर सिद्दीकी
मधुबनी मधुबनी इंस्टिट्यूट ऑफ नर्सिंग एंड पैरामेडिकल साइंसेज मधुबनी जो मिली ट्रस्ट के अधीन संचालित है उसके नए भवन का आज मिली ट्रस्ट के आसिफ अहमद एवं ट्रस्टी प्रबंध निदेशक तौसीफ अहमद के द्वारा उद्घाटन किया गया।
इस अवसर पर मिली ट्रस्ट के चैरमैन सह राज्यसभा सांसद डॉक्टर फेयाज

अहमद मधुबनी मेडिकल कॉलेज के कार्यकारी निदेशक असीम जफर गजल, अनिता ज्योति चिल्ली की पदाधिकारी नीरज कुमार एवं महाविद्यालय के शिक्षक तथा छात्र-छात्राएं मौजूद थे।
संस्था में ए.एन.एम.जी.ए.एम. तथा बी.एस.सी.नर्सिंग की पढ़ाई होती है। इस संस्था से निकले छात्रों को समय के अनुसार नौकरी मिल जाती है। अधिकांश छात्र छात्राओं को मधुबनी चिकित्सा महाविद्यालय अस्पताल एवं अन्य सोमावर्ती जिला के अस्पतालों में कैपस सिलेक्शन हो जाता है। मिली ट्रस्ट के अधीन अनेकों शिक्षण संस्थान संचालित है मधुबनी जिला के शैक्षणिक एवं आर्थिक विकास में मिली ट्रस्ट का बहुत बड़ा योगदान है। इसने भवन के उद्घाटन के उपरांत महाविद्यालय के उपयुक्त पाठ कर्म में और अधिक नामांकन हेतु सीट प्राप्त हो सकता है जिससे यहां के छात्र-छात्राओं को इसका भरपूर लाभ मिल सकता है।

डॉ. लोहिया कपूर्वी विशेश्वर दास महाविद्यालय ताजपुर में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस का आयोजन



प्रखंड संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
ताजपुर / समस्तीपुर :- डॉ. लोहिया कपूर्वी विशेश्वर दास महाविद्यालय ताजपुर में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर प्रधानाचार्य डॉ. प्रभात रंजन कर्ण की अध्यक्षता में राष्ट्रीय सेवा योजना एवं आंतरिक गुणवत्ता आश्वासन प्रकोष्ठ के संयुक्त तत्वाधान में एक विशेष कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस कार्यक्रम में महिलाओं के अधिकारों और सशक्तिकरण पर चर्चा की गई और उनकी उपलब्धियों को सम्मानित किया गया। इस कार्यक्रम में महिलाओं को अपने अधिकारों और

होली पर्व को लेकर थाना में हुई शांति समिति की बैठक



संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
● बैठक में भाग लेते हुए थानाध्यक्ष, सीओ सहित जनप्रतिनिधि स्थानीय थाना परिसर में शनिवार

समिति की बैठक में भाग लिए। बैठक में थानाध्यक्ष ने बताया कि होलीका दहन से लेकर होली के दिन तक डीजे बजाने पर पूर्णरूप से प्रतिबंध रहेगा। इस बात की अवहेलना करने वालों और हड़दंगियों पर पुलिस की कड़ी नजर रहेगी। वहीं पकड़े जाने पर उनके विरुद्ध कड़ी कार्रवाई भी की जायेगी। सीओ श्री प्रकाश ने कहा कि होली का पर्व भाईचारे का पर्व है। वहीं रमजान का पर्वित्र महिला भी चल रहा है। इसमें दोनों समुदाय के लोगों को संयम से अपना पर्व मनाना चाहिए। इस अवसर पर दर्जनों मुखिया, सरपंच सहित गणमान्य व्यक्ति उपस्थित थे।

महिलाओं के गरिमापूर्ण जीवन के अधिकार के लिए ऐपेवा ने निकाला जुलूस

प्रखंड संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
ताजपुर/समस्तीपुर :- अखिल भारतीय प्रगतिशील महिला एसोसिएशन (ऐपेवा) के बैनर तले महिलाओं ने गरिमापूर्ण जीवन के अधिकार के लिए जुलूस निकालकर महिला दिवस मनाया। शनिवार को बड़ी संख्या में ऐपेवा कार्यकर्ता स्थानीय मोतीपुर वार्ड 26 रामलखन कुआ के पास इंक्रुडा होकर अपने-अपने हाथों में झंडे, बैनर लेकर जुलूस निकाला। जुलूस विभिन्न मार्गों से नारे लगाकर गुजरते हुए पैक्स चौक पहुंचकर जुलूस सभा में तब्दील हो गया। सभा को संबोधित करते हुए अपने अध्यक्षीय संबोधन में ऐपेवा जिला अध्यक्ष बंदा सिंह ने कहा कि बिहार में कहीं भी कोई महिला सुरक्षित नहीं है। स्कूल, खेती, खोला, सड़क, घर, कार्यस्थल पर भाजपा-जद यू के राज में बौन हिंसा, बलात्कार, हत्या,



की सभी महिलाओं को रोजगार देने, माइक्रोफाइनेंस कंपनियों के अत्याचार पर रोक लगाने, कर्ज के फंदे से महिलाओं को मुक्ति दिलाने, हिंसा, बलात्कार, अश्लील वीडियो बनाकर ब्लैक मेल करने की घटनाओं के खिलाफ समुचित कार्रवाई करने को लेकर आंदोलन तेज करने का आह्वान किया गया। अंत में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस जिन्दाबाद", "बेटी बचाओ-बेटी पढ़ाओ का ढोंग बंद करो", "महिला हिंसा पर रोक लगाओ", "सभी महिलाओं को 2500 रुपए मासिक सहायता दो", "200 यूनिट बिजली मुफ्त दो", "महिला एकता जिन्दाबाद", "ऐपेवा जिन्दाबाद", "महिला एकता जिन्दाबाद" आदि गगनभेदी नारे लगाकर कार्यक्रम की समाप्ति की घोषणा की गई।

बिहार सरकार की आम बजट को भाकपा माले ने जनविरोधी बताया, निकाले जुलूस



संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
प्रखंड मुख्यालय के प्रांगण में माले नेता प्रदीप कुशवाहा के अध्यक्षता में भाकपा माले के कार्यकर्ता और महिलाओं ने जुलूस निकाल कर बिहार सरकार द्वारा पेश किया गया बजट के जनविरोधी बताते हुए पुतला दहन तथा सभा किया गया। सभा को संबोधित करते हुए माले के प्रखंड सचिव जयनाथ यादव ने कहा भाजपा जदयू

अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर शहीद ए आजम भगत सिंह अंबेडकर विचार मंच से जिला स्तरीय जुड़े महिलाओं की बैठक हुई संपन्न

प्रखंड संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
● जिला स्तरीय महिलाओं की बैठक के उपरांत महिलाओं ने निकाली महिला अधिकार मार्च, आयोजित किया गया सभा ,ताजपुर / समस्तीपुर: प्रखंड के रामापुर महेशपुर पंचायत अंतर्गत ग्राम चकमौल वार्ड 13 गंगापूर गोपालपुर अवस्थित मदन चौधरी के निवास स्थान पर शहीद ए आजम भगत सिंह अंबेडकर विचार मंच से जुड़े जिला स्तरीय महिलाओं की बैठक जिला कमिटी सदस्य व महिला नेता अनिता देवी के अध्यक्षता तथा महिला नेत्री सोनिया देवी के संचालन और शहीद ए आजम भगत सिंह अंबेडकर विचार मंच के जिला संयोजक कॉमरेड राम कुमार ने कहा कि सभा में संपन्न हुई। बैठक के उपरांत बैठक स्थल महिलाओं ने महिला अधिकार मार्च निकाला जो विभिन्न मार्गों से गुजरते हुए दूंगा बड़ चौक पहुंचकर सभा में तब्दील हो गया। सभा को संबोधित करते हुए शहीद ए आजम भगत सिंह अंबेडकर विचार मंच के जिला संयोजक कॉमरेड राम कुमार ने कहा कि सभा में संपन्न हुआ।



आस्ट्रेलिया, डेनमार्क, जर्मनी और स्वीटजरलैंड में 1911 ईस्वी को अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस मनाया गया। लेकिन 1975 ईस्वी में अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस का मान्यता उस वक्त मिली जब संयुक्त राष्ट्र ने भी ये जश्न मनाना शुरू कर दिया। संयुक्त राष्ट्र ने महिला दिवस के लिए पहली थीम 1996 में चुनी गई। सभा को शहीद ए आजम भगत सिंह अंबेडकर

अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर रानी लक्ष्मीबाई स्पोर्ट्स अकादमी में हुए कई कार्यक्रम



संवाददाता
रोजनामा इंडो गल्फ
मैरवा। 8 मार्च अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर रानी लक्ष्मीबाई स्पोर्ट्स अकादमी में कई कार्यक्रम आयोजित किए गए, इस अवसर पर रानी लक्ष्मीबाई स्पोर्ट्स अकादमी की स्पोर्ट्स इंचार्ज सलमा खातून ने सभी खिलाड़ियों के साथ केक काटकर अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस मनाया। इस अवसर पर राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय प्रतियोगिताओं में पदक जीतने वाली खिलाड़ियों को मोमेंटो, अंग वस्त्र तथा माला पहना कर स्वागत किया गया। वहीं स्पोर्ट्स अकादमी के निर्देशक संजय पाठक ने बताया कि अंतरराष्ट्रीय जगत में महिलाओं के सहभागिता को नकारा नहीं जा सकता है। आधी आवादी के बिना विश्व विकास की कल्पना नहीं की जा सकती,



वेट इश्यू पर सुम्बुल तौकीर को सपोर्ट करती दिखीं रुपाली

टीवी सीरियल 'इमली' के जरिए सुम्बुल तौकीर एक जाना-पहचाना नाम बन गईं। एक्टिंग के अलावा वह डांसिंग में भी काफी माहिर हैं। काफी फिट भी नजर आती थीं लेकिन पिछले कुछ समय से उनका वजन अचानक बढ़ गया, जिसे लेकर उन्हें सोशल मीडिया पर ट्रोलिंग का शिकार होना पड़ा। ऐसे में सोशल मीडिया ट्रोलर्स को सुम्बुल ने जवाब दिया। इस जवाब को टीवी एक्ट्रेस रुपाली गांगुली ने भी सराहा है।

रुपाली गांगुली ने री-शेयर की सुम्बुल की पोस्ट

सुम्बुल ने अपने बढ़ते वजन के बारे में बताया कि उन्हें साइक्रेट्रिस्ट ने, न्यूरोलॉजिस्ट ने कुछ मेडिसिन दी हैं, जो स्यूट नहीं की। इसलिए वजन बढ़ा है। साथ ही वह ट्रोलिंग करने वालों को भी चुप रहने की बात अपनी इंस्टाग्राम पोस्ट में कहती हैं। सुम्बुल की इस पोस्ट को रुपाली गांगुली ने भी अपने इंस्टाग्राम पेज के स्टोरी शेयर में लगाया है। वह इस पोस्ट को री-शेयर करते हुए, सुम्बुल पर गर्व करने की बात भी लिखती हैं। सुम्बुल भी रुपाली को इस बात के लिए थैंक्स लिखती हैं।

रुपाली गांगुली भी हुई ट्रोलिंग का शिकार

टीवी एक्ट्रेस सुम्बुल अकेली नहीं हैं जो सोशल मीडिया पर ट्रोलिंग का शिकार हुईं। खुद रुपाली गांगुली भी सोशल मीडिया पर ट्रोलिंग का शिकार हुईं। जब रुपाली गांगुली का अपनी सौतेली बेटो ईशा वर्मा से विवाद हुआ था तो एक्ट्रेस को काफी ट्रोल किया गया था। उनके बारे में काफी कुछ उल्टा-सीधा कहा गया। रुपाली ने भी ट्रोल करने वालों को सोशल मीडिया के जरिए ही जवाब दिया।

स्टार्स की मेंटल हेल्थ पर असर जिस तरह से बात-बात पर स्टार्स, एक्टर्स को सोशल मीडिया पर ट्रोल किया जाता है, उससे उनकी मेंटल हेल्थ पर बुरा असर पड़ता है। कई एक्टर्स इस बारे में बात कर चुके हैं कि ट्रोलिंग से वह काफी परेशान हो जाते हैं।



कैंसर के दर्द के बीच हिना का पोस्ट

हिना खान सोशल मीडिया पर खूब एक्टिव रहती हैं और अक्सर अपनी पर्सनल प्रोफेशनल लाइफ पर बात करती दिखती हैं। अपने हालिया सोशल मीडिया पोस्ट में वे सेहत के महत्व पर बात करती दिखी हैं। हिना ने इंस्टाग्राम स्टोरी पर एक मैसेज शेयर किया है, इसमें लिखा है, सबकुछ बहुत महत्वपूर्ण है, सिर्फ तब तक, जब तक आप बीमार नहीं हो जाते। आगे लिखा है, बीमार होने के बाद आपको एहसास होता है कि सिर्फ एक ही चीज महत्वपूर्ण थी और वह है आपकी सेहत। हिना खान ब्रेस्ट कैंसर का उपचार करा रही हैं बीते दिनों हेल्थ अपडेट शेयर करते हुए उन्होंने बताया था कि उनकी कीमोथेरेपी और सर्जरी पूरी हो चुकी है।



मैंने हर नारी में अपने किरदार को देखा है

एक्ट्रेस सान्या मल्होत्रा इन दिनों अपनी फिल्म मिसेज को लेकर चर्चा में हैं। हाल ही में फिल्म सान्या मल्होत्रा ने फिल्म और अपने किरदार को लेकर खास बातचीत की - आपने जब इस किरदार को किया तो आपके मन भी ऐसा कुछ चलता था कि आपने इस रोल को अपने परिवार में कहीं देखा है? मैंने अपने आस-पास कई औरतों को इन चीजों से गुजरता हुआ देखा है। मम्मी को देखा है कि लोग बोल देते थे कि घर का काम, काम थोड़ी होता है, सिर्फ बैठे रहना होता है। ये बहुत कॉमन था, जब मैं बड़ी हो रही थी। मेरी एक बहुत ही करीबी दोस्त के साथ ऐसा हुआ, हमने उनका इंटरव्यू किया। उनसे जाना कि उस रिश्ते में उनके साथ क्या चुनौतियां थीं। मैंने कई बार अपने घर में देखा कि मम्मी कुछ बनाती थी तो पापा कह देते थे कि ये नहीं मुझे वो खाना है या घर में पार्टी चल रही होती थी, तो लैडिज बाद में खाती थीं। आरमी और बच्चों के बाद जो बचता था वो घर की औरतें खाती थीं। ये बहुत ही सामान्य चीजें अपने घर में होते हुए देखी हैं। आपकी फिल्म कई फिल्म फेस्टिवल में गई। मूवी को देखने के बाद आपको लोगों की तरफ से कुछ फीडबैक भी मिला होगा, उसके बारे में कुछ बताएं। मेलबर्न में जब फिल्म की स्क्रीनिंग होनी थी तो मुझे

लगता था कि पता नहीं लोगों को कैसा रिपेक्शन होगा। फिर मैंने दर्शकों के साथ फिल्म को देखा तो लोगों का रिपेक्शन काफी अच्छा था। जिन-जिन सीस पर मुझे लगता कि पता नहीं लोग कैसे रिपेक्ट करेंगे, उन सभी पर लोगों ने अच्छे रिपेक्शंस दिए। बहुत सारे लोग तालियां, सीटियां बजा रहे थे। बहुत सारी महिलाएं फिल्म देखने के दौरान ही बोल रही थीं कि उसके साथ ऐसा मत करो। तो लोग कम्युनिकेशन कर रहे थे फिल्म के साथ। जिन आदमियों ने फिल्म देखी उनका कहना था कि हमें अंदाजा नहीं था, जिन छोटी-छोटी चीजों को हम नजरअंदाज कर देते हैं, वो एक औरत पर कैसा प्रभाव छोड़ती हैं। एक अंकल तो बोल रहे थे कि आपने तो आदमियों की सही वलास लगा दी। फिल्म में रसोई एक बहुत महत्वपूर्ण विषय है, तो क्या आपके जहन में पहले से ही रसोई से जुड़ी कुछ यादें थीं? मुझे बचपन से ही खाना बनाना बहुत पसंद था। जब मैं बड़ी हो रही थी तो मैं अपनी मम्मी को इंप्रेस करने के लिए खाना बनाती थी, क्योंकि वो काफी बीमार रहती थीं। तो मुझे लगता था कि मैं उनको रोज नई-नई चीजें बनकर खिलाऊँ। इसी वजह से मुझे रोटी बनाना अच्छे से आता है। मम्मी जब हॉस्पिटल से आती थीं, मैं सोचती थी कि उन्हें घर का बना क्या कुछ खिलाऊँ।

शिवानी को कहां से आया सीरीज 'डिब्बा कार्टेल' का आइडिया?

शिवानी आजमी के अलावा ज्योतिका, शालिनी पांडे, अंजलि आनंद और निमिषा सजयन जैसी उम्दा एक्ट्रेस ने वेब सीरीज 'डिब्बा कार्टेल' में ऐसी महिलाओं का रोल किया है, जो ड्रग, क्राइम के जाल में फंस जाती हैं। फिर ड्रग्स का बिजनेस करने लगती हैं। इस कहानी का आइडिया वेब सीरीज की क्रिएटर शिवानी दांडेकर को कैसे आया? इस सीक्रेट के बारे में शिवानी ने हाल ही में बताया है।

देखती रही हैं खूब क्राइम ड्रामा

शिवानी दांडेकर ने फर्स्टपोस्ट को दिए हालिया इंटरव्यू में बताया कि वह एक समय में बहुत ज्यादा क्राइम ड्रामा देखा करती थीं। ऐसे में अचानक उन्हें ख्याल आया कि क्राइम ड्रामा में महिलाओं की कहानी को दिखाया जाए। इस तरह वेब सीरीज 'डिब्बा कार्टेल' का आइडिया शिवानी दांडेकर को आया।

शिवानी आजमी ने क्यों किया सीरीज में काम

शिवानी आजमी इस सीरीज का हिस्सा इसलिए बनी हैं क्योंकि यह उनके लिए फेमिली प्रोजेक्ट की तरह है। वह रिश्ते में शिवानी की सास लगती हैं। शिवानी आजमी ने जावेद अख्तर से शादी की है। फरहान अख्तर, जावेद अख्तर के बेटे हैं, वह उनकी पहली शादी से हुए हैं। शिवानी, फरहान की पत्नी हैं। ऐसे में शिवानी और शिवानी रिश्ते में सास-बहू हैं। पिछले दिनों शिवानी ने कहा था कि शिवानी ने इस वेब सीरीज को क्रिएट किया। वह कहती हैं, 'उसने मुझे हुक्म दिया, एक्टिंग करने के लिए। मैं बहू को कैसे मना कर सकती थी और बेटा (फरहान) तो प्रोड्यूसर ही है।'

काफी यूनीक है सीरीज 'डिब्बा कार्टेल' की स्टोरी

डिब्बा कार्टेल की स्टोरी काफी यूनीक नजर आती है। इसमें कुछ महिलाएं एक ड्रग माफिया वला रही हैं, लेकिन आम लोग उन्हें सिर्फ टिफिन सर्विस देने वाली महिलाएं समझते हैं। वेब सीरीज में शिवानी आजमी, ज्योतिका, शालिनी पांडे, अंजलि आनंद और निमिषा सजयन ने अहम किरदार निभाए हैं। लेकिन शिवानी आजमी सीरीज में छा जाती हैं। साथ ही ज्योतिका की एक्टिंग की भी सोशल मीडिया पर काफी तारीफ हो रही है।



सेक्रेड गेम्स में नयनतारा-मंजू वारियर को लेना चाहते थे अनुराग कश्यप, फिर क्यों नहीं बनी बात?

फिल्म निर्माता अनुराग कश्यप ने हाल ही में साझा किया है कि उन्होंने नेटफिलक्स को हिट वेब सीरीज सेक्रेड गेम्स के लिए लेडी सुपरस्टार नयनतारा और मंजू वारियर का नाम सुझाया था। साथ ही निर्देशक ने इस बारे में खुलासा किया कि दोनों अभिनेत्रियों ने सैफ अली खान अभिनीत इस सीरीज में अभिनय क्यों नहीं किया।

अनुराग ने पहले इन अभिनेत्रियों से किया था संपर्क निर्देशक ने खुलासा किया कि उन्होंने सेक्रेड गेम्स में रॉ एजेंट कुसुम देवी यादव की भूमिका के लिए सबसे पहले मंजू वारियर से संपर्क किया था। उन्होंने नेटफिलक्स के लिए नयनतारा का नाम भी पेश किया, लेकिन सीजन 2 (2019) में यह हिस्सा अमृता सुभाष के पास चला गया। मंजू रानी पद्मिनी, एन्नम एगोजहम और ओडियायन के लिए जानी जाती हैं। अब अनुराग कश्यप उनकी 2024 मलयालम फिल्म फूटज को हिंदी प्रस्तुतकर्ता के रूप में प्रस्तुत कर रहे हैं।

अनुराग ने तीन अभिनेत्रियों को चुना था अनुराग कश्यप ने कहा कि हम अमृता सुभाष की भूमिका के लिए मंजू को लेने की कोशिश कर रहे थे। हम अलग भाषा की अभिनेत्री की तलाश में थे। हम सेक्रेड गेम्स के लिए ऑडिशन ले रहे थे। हमने नेटफिलक्स को तीन ऑफ़र दिए। हमने उन्हें मंजू, नयनतारा और एक और व्यक्ति का नाम सुझाया था।

नेटफिलक्स ने पीछे खींच लिए थे हाथ उन्होंने कहा कि उस समय नेटफिलक्स का भारत में कोई ऑफिस नहीं था, इसलिए सब कुछ अमेरिका जा रहा था और उस समय ओटीटी वास्तव में दक्षिण की फिल्मों को नहीं देख रहे थे। वे दक्षिण के बाजार को नहीं देख रहे थे। वे चाहते थे कि अभिनेत्री को वहीं से चुना जाए, जहां उनका बाजार है। यह महाराष्ट्र या कहीं भी सीमित था। उनकी पसंद हमेशा एल्गोरिदम पर आधारित होती है, जहां से उन्हें ग्राहक मिल रहे हैं।



आगे खिसकेगी धनुष की इडली कढ़ाई? अभिनेता के निर्देशन में बनी फिल्म!

साउथ सुपरस्टार धनुष इन दिनों अपने व्यस्त प्रोफेशनल शेड्यूल के कारण चर्चा में हैं। अभिनेता के पास न केवल कई प्रोजेक्ट हैं, बल्कि वह अपने निर्देशन पर भी ध्यान केंद्रित कर रहे हैं। सुपरस्टार ने हाल ही में अपनी निर्देशित फिल्म नीक के साथ एक धमाकेदार हिट फिल्म दी है। अब, उनकी अगली निर्देशित फिल्म इडली कढ़ाई के बारे में कुछ नई जानकारी सामने आई है। इस दिन बड़े पर्दे पर आएगी फिल्म इडली कढ़ाई में धनुष अभिनय भी कर रहे हैं। फिल्म में वह अभिनेत्री नित्या मेनन के साथ नजर आएंगे। वहीं, अब इस फिल्म को लेकर खबरें हैं कि इसकी रिलीज की तारीखों में बदलाव होने की संभावना है। इडली कढ़ाई को पहले 10 अप्रैल, 2025 को रिलीज किया जाना था। हालांकि, अब चर्चा है कि फिल्म को स्थगित किया जा सकता है और अगस्त और सितंबर 2025 के बीच कभी भी बड़े पर्दे पर आने की संभावना है।

फिल्म में देरी की वजह?

रिपोर्ट्स के अनुसार, देरी की वजह धनुष निर्देशित फिल्म के कुछ हिस्से अभी भी अधूरे रह जाना हो सकता है। यह प्रोजेक्ट फिलहाल रुका हुआ है, क्योंकि अभिनेता आनंद एल राय द्वारा निर्देशित अपनी हिंदी फिल्म तेरे इश्क में की शूटिंग में व्यस्त हैं। हालांकि, इस मामले में निर्माताओं की ओर से आधिकारिक पुष्टि का इंतजार है।

धनुष का वर्कफ्रंट

वहीं, अभिनेता को लेकर और भी कई चर्चाएं हो रही हैं। रिपोर्ट्स के अनुसार, धनुष ने एक और प्रोजेक्ट निर्देशन के लिए साइन किया है। इस बार उनके साथ कोई और नहीं, बल्कि तमिल सुपरस्टार अजित कुमार होंगे। यहां तक कि फिल्म में अनिरुद्ध रविचंद्र को संगीतकार के रूप में शामिल किए जाने की चर्चा है। हालांकि, इन खबरों पर भी आधिकारिक मुहर लगनी बाकी है। वहीं, बात करें धनुष के वर्कफ्रंट की तो अभिनेता के पास शेखर कममुला की कुबेर भी है। निर्माताओं ने हाल ही में घोषणा की कि मल्टी-स्टारर यह फिल्म 20 जून, 2025 को सिनेमाघरों में आएगी।

विदेश में अभिनय से जुड़ी स्पेशल ट्रेनिंग ले रहे अल्लू अर्जुन

साउथ सुपरस्टार अल्लू अर्जुन इन दिनों अपनी ब्लॉकबस्टर फिल्म पुष्पा 2 द रूल की दमदार सफलता का जश्न मना रहे हैं। वहीं, इस बीच अब अभिनेता अपनी अगली फिल्मों पर भी ध्यान केंद्रित कर रहे हैं। अब उनके पास एटली, त्रिविक्रम श्रीनिवास और सदीप रेड्डी वांगा के साथ फिल्में हैं। शुरुआत में अल्लू अर्जुन ने त्रिविक्रम की फिल्म शुरू करने की योजना बनाई थी, लेकिन अब उन्होंने अपना मन बदल लिया है और एटली के प्रोजेक्ट को प्राथमिकता दी है। विदेश में ट्रेनिंग ले रहे अल्लू अर्जुन पिछले कुछ दिनों से अल्लू अर्जुन भारत से दूर हैं। बीते कुछ दिनों से प्रशंसकों और दर्शकों को लग रहा था कि वह छुट्टी मना रहे हैं, लेकिन ऐसा नहीं है। अभिनेता विदेश छुट्टियां मनाते नहीं, बल्कि स्पेशल ट्रेनिंग लेने गए हैं। इस बात का खुलासा अभिनेता के करीबी सहयोगी और तंडेल के निर्माता बनी वास ने किया है। दरअसल, उन्होंने अल्लू अर्जुन की ट्रेनिंग लेने की जानकारी छावा के तेलुगु प्रचार के दौरान साझा की।



